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PACKAGE CONTENTS

PART DESCRIPTION QTY

-

Back Bottom Panel with Groove

Back Bottom Center with Tongue and Groove

Back Top Panel with Tongue

Side Bottom Panel with Groove

Side Center Panel with Tongue and Groove

Side Top Panel with Tongue

Side Bottom Panel with Groove

Side Center Panel with Tongue and Groove
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Side Top Panel with Tongue

KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.




A SAFETY INSTRUCTIONS

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the
product.

A WARNING
* DO NOT set wall panels on corners when handling.

CAUTION
* When used in conjunction with a shower base that has
a nailing flange, the Shower Wall System is designed to

be installed as shown in the drawing. The nailing flange SHOWER BACKER
of the base should be attached directly to the bare studs WALL BOARD
with backer board attached to the studs above the
nailing flange. Shower walls are installed on the backer =1UD
board extending down in front of the nailing flange and
resting on the base. Failure to install your base in this NAILING | .
configuration may cause problems installing the shower FLANGE \wj
walls.

SHOWER BASE
PREPARATION

Before beginning installation of product, make sure all parts are present. Compare parts with pack-
age contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble or install the product.

Estimated Assembly Time: 4 hours (24 hours for silicone caulk to dry).

Tools Required for Assembly (not included): Utility knife, locking pliers, rubber mallet, circular saw,
hole saw, measuring tape.

Supplies Required for Assembly (Included): Double-sided construction tape.

Supplies Required for Assembly (Not Included): Construction grade adhesive, silicone.

* Begin by measuring the overall width of the back wall after it has been cleaned and prepared for
installation.

« If the overall height of the back and/or side walls above the bathtub or shower base is less than
the height of the panels, they can be easily cut to fit.

* Turn off the water supply.

* Remove all shower hardware and decorations, including but not limited to: Faucet handles,
escutcheons, filler spouts, towel bars, and soap dishes.

* All plumbing and electrical work inside the walls must be finished prior to installing the wall panels.

» Walls should be solid, plumb, and square within 1/8 inch of true. The Shower Wall System has
been designed to allow for trimming, to accommodate minor alignment problems.

» The mounting surface should be cleaned and prepared, according to the Installation Procedure.

« If you plan to install a recessed accessory, cut the panel accordingly after it has been fully
installed, and had the proper time to adhere to the wall. Remember to be considerate of wall studs
when positioning the accessory.

CAULKING TIPS:

* Follow the instructions on the tube of your chosen caulk.

» Once you have completed the project, inspect all areas that have been caulked, filling in any gaps
as needed.

* Remove any excess caulk using denatured alcohol and a clean cloth. Use caution, and do not to
disturb any of the caulk joints.



PREPARATION

INSTALLATION PROCEDURE:
The Shower Wall System can be installed over a variety of products. Consult with a professional
contractor if you intend to apply the panels to any surface other than those described here.

CEMENT/CONCRETE:

* Depending on the condition (flatness) of the existing wall, additional silicone may be required
to properly secure the wall panels to the substrate.

» Surface must be completely clean. This includes but not limited to: Soap scum, dust and any
other contaminates that may affect adhesion. Ceramic tiles do not need to be removed, if
solidly adhered.

 Recommended: The complete area must be sealed with two coats of water or oil-based sealer,
to ensure proper adhesion of the Shower Wall System.

» Complete the installation of the wall panels following the instruction manual, after the sealer
has completely dried.

MASONITE:

» Surface must be completely clean. This includes but not limited to: Soap scum, dust and any
other contaminates that may affect adhesion.

» Optional: The complete area sealed with two coats of water or oil-based sealer, to ensure
proper adhesion of the Shower Wall System.

» Complete the installation of the wall panels following the instruction manual, after the sealer
has completely dried.

OLD TILE:

IMPORTANT: All plastic tiles must be removed. Old ceramic tiles do not need to be removed, if

solidly adhered.

* Depending on the condition (flatness) of the existing wall, additional silicone may be required
to properly secure the wall panels to the substrate.

» Properly remove and or reattach any loose ceramic tiles.

* Remove all tile accessories attached to the wall. Surface must be completely clean. This
includes but not limited to soap scum, dust and any other contaminates that may affect
adhesion.

+ Complete the shower wall installation by following the instruction manual.

PLASTER:

+ Additional silicone may be required to properly secure the substrate and the wall panel,
depending on the condition of the existing wall.

« Smooth all textured and/or swirled finishes by sanding.

» Surface must be completely clean. This includes but not limited to soap scum, dust and any
other contaminates that may affect adhesion.

 Recommended: The complete area must be sealed with two coats of water or oil-based sealer,
to ensure proper adhesion of the Shower Wall System.

» Complete the installation of the wall panels following the instruction manual, after the sealer
has completely dried.

SHEETROCK/GREENBOARD/CEMENT BOARD/ WOOD:

» Surface must be completely clean and free of soap scum, dust, and any other contaminates
that may affect adhesion.

» Optional: The complete area sealed with two coats of water or oil-based sealer, to ensure
proper adhesion of the Shower Wall System.

+ Complete the installation of the wall panels following the instruction manual, after the sealer
has completely dried. 5



INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 1: Measuring

1a. Measure the height of installation
area at both ends of each wall.
From top of tub or shower pan to the
ceiling. If the ceiling height is less
than the height of the panels
included in your kit, the panels can
be cut down using the cutting
procedure outlined in Step 2.

Measure width of each wall at top
and bottom of installation area.

1b. Measure cut-out locations for
plumbing fixtures and mark them on
the back of the appropriate panel(s).




INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 2: Cutting

Note: The arrows on the label on the back of each panel indicate the TOP of the Panel.
Steps 2 & 3 will be repeated when installing each of the 9 wall panels.
The following cutting instructions should be used when making all cuts.

2a. Carefully draw a line on the back of each panel where the cut is to be made. Any
adjustments for out of square or out of plumb should be considered when drawing this line.

Note: Using a straight edge when possible is highly recommended.

2b. Circular saw is recommended for making required cuts. If using utility knife, score the line
several times and then use locking pliers to snap off the excess piece as shown.

Note: If your installation is less than the full 78" height, you can cut down the top of the top
panel(s) and/or the bottom of the bottom panel(s).

A WARNING

UNDER NO CIRCUMSTANCES SHOULD THE TONGUE OR GROOVE EDGES
BE TRIMMED AS THIS MAY AFFECT WATER-TIGHT STATUS OF THE FINAL
INSTALLATION.

Cutting Width

Plumbing Cut-Outs:
Use a drill and the appropriate size hole saw to create cut-outs for the shower head, filler spout,
faucet handles and/or any other cutouts necessary for plumbing that is already in the walls.

Note: To be sure your measurements are correct, make a cardboard template to test the
plumbing cutouts prior to cutting the shower wall panels. Drill chuck can damage the
shower wall panel surface. Drill holes from back side of panel.

Recessed Accessories:

If you plan to install a recessed accessory, cut the panel accordingly after it has been fully
installed, and had the proper time to adhere to the wall. Remember to be considerate of wall
studs when positioning the accessory.



INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 3: Applying Adhesive and Tape
to Back Side of Wall Panels

3a. Apply double-sided construction tape
to the back of the wall panel as
shown.

3b. Apply construction grade adhesive to
the spaces between the tape as
shown in a circular panel.

The beads of adhesive should be
2" apart and up to, but no closer
than 1" from the panel edge.

Note: The circular pattern is critical
for proper adhesion.

m 1" Space Between Panel Edge &
Adhesive Application

2" Between Constructioﬁ
Adhesive Application




INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 4: Install Back Bottom

4a.

4Db.

4c.

4d.

4e.

Wall Panel #1

Note: You must install the back wall
panels in the correct order and orien-
tation to insure a water tight finished
product.

There is a label on the back of each
panel that indicates the panel
number and an arrow that points to
the TOP edge of that panel. Panels
1, 2 and 3 make up the back wall
section of your shower wall enclo-
sure.

Locate Panel #1 and lay it down on
a flat surface.

Based on your measurements from
Step 1 (Measuring), cut the panel to
the appropriate size and make any
required plumbing cut-outs according
to the instructions in Step 2 (Cutting).

Apply the tape and construction
adhesive as explained in Step 3.

Peel off double-sided tape from the
back of the panel. Position the panel
at approximately a 30 degree angle,
push the bottom edge into the corner
where the wall meets the shower
panel and then carefully push the
panel towards the back wall.

Push panel firmly against the wall,
smoothing out any air bubbles along
the entire area and then lightly tap
on wall panel with a rubber mallet
from top to bottom and end to end to
ensure it is tightly connected to the
wall.




INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 5: Install Back Center

5a.

5b.

5c.

5d.

Wall Panel #2

Note: There is a label on the back of
each panel that indicates the panel
number and an arrow that points to
the TOP edge of that panel. Panels
1,2 and 3 make up the back wall
section of your shower wall enclosure

Locate Panel #2 and lay it down on a
flat surface. Based on your measure-
ments from Step 1 (Measuring), cut
the panel to the appropriate length
and make any required plumbing
cut-outs according to the instructions
in Step 2 (Cutting).

Apply the tape and construction
adhesive as explained in Step 3.

Peel off double-sided tape from the
back of the panel. Position the panel
at approximately 45 degrees, and
carefully push the tongue edge into
the groove in the top edge of Panel
#1. Move the panel gently while
exerting forward pressure and care-
fully push it toward the back wall.

Note: Great Care must be taken
when installing this panel. The water-
tight seal depends on the tongue
being firmly inserted into the groove
before the panel is pushed back into
position and horizontal alignment
cannot be adjusted once the panel
clicks into place.

Push panel firmly against the wall,
smoothing out any air bubbles along
the entire area and then lightly tap on
wall panel with a rubber mallet from
top to bottom and end to end to
ensure it is tightly connected to the
wall.

10



INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 6: Install Back Top Wall Panel #3

Note: You must install the back wall
panels in the correct order and orien-
tation to insure a water tight finished
product.

There is a label on the back of each
panel that indicates the panel number
and an arrow that points to the TOP
edge of that panel. Panels 1,2 and 3
make up the back wall section of your
shower wall enclosure.

6a. Locate Panel #3 and lay it down on a
flat surface. Based on your measure-
ments from Step 1 (Measuring), cut
the panel to the appropriate length
and make any required plumbing
cut-outs according to the instructions
in Step 2 (Cutting).

6b. Apply the tape and construction
adhesive as explained in Step 3.

6¢. Peel off double-sided tape from the
back of the panel. Position the panel
at approximately 45 degrees, and
carefully push the tongue edge into
the groove in the top edge of Panel
#2. Move the panel gently while
exerting forward pressure and care
fully push it toward the back wall.

Note: Great Care must be taken
when installing this panel. The water-
tight seal depends on the tongue
being firmly inserted into the groove
before the panel is pushed back into
position and horizontal alignment
cannot be adjusted once the panel
clicks into place.

6d. Push panel firmly against the wall,
smoothing out any air bubbles along
the entire area and then lightly tap on
wall panel with a rubber mallet from
top to bottom and end to end to
ensure it is tightly connected to the
wall.

1



INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 7: Install Left Side Bottom

7a.

7b.

7c.

7d.

Wall Panel #4

Note: You must install the left side
wall panels in the correct order and
orientation to insure a watertight
finished product.

There is a label on the back of each
panel that indicates the panel number
and an arrow that points to the TOP
edge of that panel. Panels 4,5 and 6
make up the left side wall section of
your shower enclosure.

Locate Panel #4 and lay it down on a
flat surface. Based on your measure-
ments from Step 1 (Measuring), cut
the panel to the appropriate size and
make any required plumbing cut-outs
according to the instructions in Step
2 (Cutting).

Note: If you are not using the full
width of the left side panels, cut
down the right end of these

panels as the back corner will be
caulked later in the installation and
any flaws in the cut can be hidden in
the process.

Apply the tape and construction
adhesive as explained in Step 3.

Peel off double-sided tape from the
back of the panel. Position the panel
at approximately 30 degrees, push
the bottom edge into the corner
where the wall meets the shower pan
and the right end of the panel is flush
with the back wall, then carefully
push the panel towards the left side
wall.

Push panel firmly against the wall,
smoothing out any air bubbles along
the entire area and then lightly tap on
wall panel with a rubber mallet from
top to bottom and end to end to
ensure it is tightly connected to the
wall.

12




INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 8: Install Left Side Center

8a.

8b.

8c.

8d.

Wall Panel #5

Note: There is a label on the back of
each panel that indicates the panel
number and an arrow that points to
the TOP edge of that panel.

Locate Panel #5 and lay it down on a
flat surface. Based on your measure-
ments from Step 1 (Measuring), cut
the panel to the appropriate length
and make any required plumbing
cut-outs according to the instructions
in Step 2 (Cutting).

Apply the tape and construction
adhesive as explained in Step 3.

Peel off double-sided tape from the
back of the panel. Position the panel
at approximately 45 degrees, and
carefully push the tongue edge into
the groove in the top edge of Panel
#4. Move the panel gently while
exerting forward pressure and care-
fully push it toward the left side wall.

Note: Great Care must be taken
when installing this panel. The water
tight seal depends on the tongue
being firmly inserted into the groove
before the panel is pushed back into
position and horizontal alignment
cannot be adjusted once the panel
clicks into place.

Push panel firmly against the wall,
smoothing out any air bubbles along
the entire area and then lightly tap on
wall panel with a rubber mallet from
top to bottom and end to end to
ensure it is tightly connected to the
wall.

ez
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 9: Install Left Side Top

9a.

9b.

9c.

9d.

Wall Panel #6

Note: There is a label on the back of
each panel that indicates the panel
number and an arrow that points to
the TOP edge of that panel.

Locate Panel #6 and lay it down on a
flat surface. Based on your measure-
ments from Step 1 (Measuring), cut
the panel to the appropriate length
and make any required plumbing
cut-outs according to the instructions
in Step 2 (Cutting).

Apply the tape and construction
adhesive as explained in Step 3.

Peel off double-sided tape from the
back of the panel. Position the panel
at approximately 45 degrees, and
carefully push the tongue edge into
the groove in the top edge of Panel
#5. Move the panel gently while
exerting forward pressure and care-
fully push it toward the left side wall.

Note: Great Care must be taken
when installing this panel. The water-
tight seal depends on the tongue
being firmly inserted into the groove
before the panel is pushed back into
position and horizontal alignment
cannot be adjusted once the panel
clicks into place.

Push panel firmly against the wall,
smoothing out any air bubbles along
the entire area and then lightly tap on
wall panel with a rubber mallet from
top to bottom and end to end to
ensure it is tightly connected to the
wall.

&
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 10: Install Right Side Bottom
Wall Panel #7

Note: You must install the right side
wall panels in the correct order and
orientation to insure a watertight
finished product.

There is a label on the back of each
panel that indicates the panel number
and an arrow that points to the TOP
edge of that panel. Panels 7, 8 and 9
make up the right side wall section of
your shower wall enclosure.

10a.Locate Panel #7 and lay it down on
a flat surface. Based on your mea-
surements from Step 1 (Measuring),
cut the panel to the appropriate
length and make any required
plumbing cut-outs according to the
instructions in Step 2 (Cutting).

Note: If you are not using the full
width of the right side panels, cut
down the left end of these panels
as the back corner will be caulked
later in the installation and any flaws
in the cut can be hidden in the
process.

10b.Repeat Step 7 (Install Side Bottom
Panel)

Step 11: Install Right Side Center
Wall Panel #8

Note: You must install the right side
wall panels in the correct order and
orientation to insure a watertight
finished product.

11a.Locate Panel #8 and lay it down on a
flat surface. Based on your measure-
ments from Step 1 (Measuring), cut
the panel to the appropriate length
and make any required plumbing
cut-outs according to the instructions
in Step 2 (Cutting).

11b.Repeat Step 8 (Install Side Center
Panel)

-
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 12: Install Right Side Top
Wall Panel #9

Note: You must install the right side
wall panels in the correct order and
orientation to insure a watertight
finished product.

12a.Locate Panel #9 and lay it down on
a flat surface. Based on your mea-
surements from Step 1 (Measuring),
cut the panel to the appropriate
length and make any required
plumbing cut-outs according to the
instructions in Step 2 (Cutting).

12b.Repeat Step 9 (Install Side Top
Panel)

Step 13: Caulk Corners and Edges

13. Properly caulk around the Shower
Wall System to insure a secure fit
and finish.

This includes but is not limited to:
* Interior corners where shower
walls meet

* Corners where the walls meet
the base

» QOuter edge of Side Wall Panels
* (Optional) Caulking along the top
edge of the entire enclosure is not

required but may help contribute to /
a finished look. /

A WARNING

Please keep the entire area dry for a
minimum of 24 hours to allow the
caulk and construction adhesive to
properly cure.

16



CARE AND MAINTENANCE

 Cleaning and maintenance of the shower wall panels should be performed on a regular basis.

* The ideal cleaning time is right after shower use. Soap scum, lime and other heavy soil could
contain invasive materials The lack of cleaning and maintenance could result in damaging the
surface of the wall panels and the core. Lack of cleaning shower walls could create discolor-
ation of the wall panel.

» Shower walls should be cleaned regularly with a nonabrasive all purpose household cleaner or
window cleaner. Always test your cleaning solution on an inconspicuous area before applying to
the entire surface.

* Avoid using abrasive cleaners, scouring powders, grit, acid, acetone, alkaline and ammonia.

» To extend the life span of the wall panels, daily cleaning with wet wipes and proper diluted
neutral detergent (PH 7-8) is recommended. Always clean with wet cloth as dry cleaning could
scratch the surface.

* Avoid high concentrations of solvents, strong alkaline and strong acidic solution during the
cleaning process.

* A thin layer of wax could be applied to the surface of wall panel after cleaning process.

 Improper use of tools and sharp objects will create permanent scratch damage on the surface.

17



WARRANTY

The distributor warrants to the original purchaser that this fixture will be free of manufacturing
defects, which affect its performance as a bathing or showering fixture, under the following condi-
tions and subject to the limitations contained in the “Remedies” and “Warranty Limitations” sec-
tions. The Limited Warranty applies for 10 years from the date of purchase if the fixture is used in
a residential owner-occupied building for non-commercial purposes or for 2 years from the date of
purchase if it is used in any other building, including any building used for rental, commercial or
business purposes. This Limited Warranty is void if the fixture is not installed in accordance with
the installation instructions supplied by the distributor, or local building codes and ordinances, or if
the care and cleaning instructions supplied by the distributor are not followed This Limited Warran-
ty is also void if the fixture is moved from the location of its initial installation or is subjected to
accident, abuse, or misuse. The Limited Warranty excludes normal wear and tear. This Limited
Warranty shall be void unless any failure or non-conformance is discovered before the expiration
of this warranty, and is reported to the distributor, in writing, accompanied by the original proof of
purchase, within 30 days of discovery. REMEDIES - The original purchaser’s remedy under this
Limited Warranty is limited to the repair, replacement or refund of the purchase price of the fixture,
at the distributor’s sole option, of any part of the fixture that has failed or does not conform to the
manufacturer’s specifications, limited to, damage to or loss of use of the building or its contents,
arising out of any defect in the fixture nor shall the distributor be liable for any amount in excess of
the original purchase price of the fixture. The distributor reserves the right to require the return, at
purchaser’s expense, of the damaged fixture for repair or exchange before providing services
under this Limited Warranty. If the distributor elects to replace the fixture, its obligation is limited to
supplying a replacement unit or component part of comparable size and style, and does not
include the cost of removal, installation or transportation, which must be borne by the purchaser.
Replacement parts provided under this Limited Warranty are warranted for the remainder of the
original warranty period applicable to the fixture, as if such parts were original components of that
fixture. WARRANTY LIMITATIONS - THERE ARE NO WARRANTIES THAT EXTEND BEYOND
THE DESCRIPTION ON THE FACE HERE OF IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THOSE
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE EXPRESSLY
DISCLAIMED. THE DISTRIBUTOR DISCLAIMS ANY AND ALL LIABILITY FOR SPECIAL, INCI-
DENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. Some states do not allow limitations of incidental or
consequential damages, so the above limitations and exclusions may not apply to you. In such
states, the distributors' liability shall be limited to the extent permitted by state law. ANY IMPLIED
WARRANTIES ARISING BY WAY OF STATE LAW, INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF
MERCHANTABILITY OR ANY IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FOR A PARTICULAR PUR-
POSE, ARE LIMITED IN DURATION AND IN SCOPE OF COVERAGE TO THE TERMS OF THIS
LIMITED WARRANTY, UNLESS A SHORTER PERIOD IS ALLOWED BY LAW.
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REPLACEMENT PARTS LIST - CARRARA WHITE MARBLE FINISH

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m.,
EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit
www.lowespartsplus.com.

PART

"o
“o

DESCRIPTION

©

PART NUMBER -

48-IN SHOWER WALLS

PART NUMBER -
60-IN SHOWER WALLS

1 Back Bottom Panel with Groove | 48IN-BACKPANEL1-GCW |60IN-BACKPANEL1-GCW
o | Back Bottom Center 48IN-BACKPANEL2-GCW |60IN-BACKPANEL2-GCW
with Tongue and Groove
Back Top Panel with Tongue 48IN-BACKPANEL3-GCW |60IN-BACKPANEL3-GCW
Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL4-GCW |60IN-SIDEPANEL4-GCW
5 | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL5-GCW | 60IN-SIDEPANEL5-GCW
with Tongue and Groove
6 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL6-GCW |60IN-SIDEPANELG6-GCW
7 Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL7-GCW |60IN-SIDEPANEL7-GCW
g | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL8-GCW |60IN-SIDEPANELS-GCW
with Tongue and Groove
9 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL9-GCW |60IN-SIDEPANEL9-GCW
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REPLACEMENT PARTS LIST - DRIFTWOOD FINISH

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m.,
EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit
www.lowespartsplus.com.

"o
“o

©

PART DESCRIPTION PART NUMBER - PART NUMBER -
48-IN SHOWER WALLS 60-IN SHOWER WALLS
1 Back Bottom Panel with Groove | 48IN-BACKPANEL1-DR 60IN-BACKPANEL1-DR
o | Back Bottom Center 48IN-BACKPANEL2-DR  |60IN-BACKPANEL2-DR
with Tongue and Groove
Back Top Panel with Tongue 48IN-BACKPANEL3-DR  |60IN-BACKPANEL3-DR
Side Bottom Panel with Groove |48IN-SIDEPANEL4-DR 60IN-SIDEPANEL4-DR
5 | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL5-DR | 60IN-SIDEPANEL5-DR
with Tongue and Groove
6 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL6-DR 60IN-SIDEPANEL6-DR
7 Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL7-DR 60IN-SIDEPANEL7-DR
g | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL8-DR  |60IN-SIDEPANELS-DR
with Tongue and Groove
9 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL9-DR 60IN-SIDEPANEL9-DR
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REPLACEMENT PARTS LIST - GREY SUBWAY TILE FINISH

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m.,
EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit
www.lowespartsplus.com.

PART

“o.
“o

DESCRIPTION

©

PART NUMBER -

48-IN SHOWER WALLS

PART NUMBER -
60-IN SHOWER WALLS

1 Back Bottom Panel with Groove | 48IN-BACKPANEL1-GGS |60IN-BACKPANEL1-GGS
o | Back Bottom Center 48IN-BACKPANEL2-GGS |60IN-BACKPANEL2-GGS
with Tongue and Groove
Back Top Panel with Tongue 48IN-BACKPANEL3-GGS |60IN-BACKPANEL3-GGS
Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL4-GGS |60IN-SIDEPANEL4-GGS
5 | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL5-GGS | 60IN-SIDEPANEL5-GGS
with Tongue and Groove
6 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL6-GGS |60IN-SIDEPANEL6-GGS
7 Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL7-GGS |60IN-SIDEPANEL7-GGS
g | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL8-GGS |60IN-SIDEPANELS-GGS
with Tongue and Groove
9 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL9-GGS |60IN-SIDEPANEL9-GGS
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REPLACEMENT PARTS LIST - WHITE SUBWAY TILE FINISH

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m.,
EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit
www.lowespartsplus.com.

PART

"o
“o

DESCRIPTION

©

PART NUMBER -

48-IN SHOWER WALLS

PART NUMBER -
60-IN SHOWER WALLS

1 Back Bottom Panel with Groove | 48IN-BACKPANEL1-GWS [60IN-BACKPANEL1-GWS
o | Back Bottom Center 48IN-BACKPANEL2-GWS |60IN-BACKPANEL2-GWS
with Tongue and Groove
Back Top Panel with Tongue 48IN-BACKPANEL3-GWS |60IN-BACKPANEL3-GWS
Side Bottom Panel with Groove |48IN-SIDEPANEL4-GWS |60IN-SIDEPANEL4-GWS
5 | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL5-GWS | 60IN-SIDEPANEL5-GWS
with Tongue and Groove
6 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL6G-GWS | 60IN-SIDEPANEL6-GWS
7 Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL7-GWS |60IN-SIDEPANEL7-GWS
g | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL8-GWS |60IN-SIDEPANELS-GWS
with Tongue and Groove
9 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL9-GWS |60IN-SIDEPANEL9-GWS
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REPLACEMENT PARTS LIST - QUARRY FINISH

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m.,
EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit
www.lowespartsplus.com.

PART

"o
“o

DESCRIPTION

Back Bottom Panel with Groove

©

PART NUMBER -

48-IN SHOWER WALLS

48IN-BACKPANEL1-QU

PART NUMBER -
60-IN SHOWER WALLS

60IN-BACKPANEL1-QU

Back Bottom Center

2 . 48IN-BACKPANEL2-QU  [60IN-BACKPANEL2-QU
with Tongue and Groove
Back Top Panel with Tongue 48IN-BACKPANEL3-QU |60IN-BACKPANEL3-QU
Side Bottom Panel with Groove |48IN-SIDEPANEL4-QU  |60IN-SIDEPANEL4-QU
5 | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL5-QU | 60IN-SIDEPANEL5-QU
with Tongue and Groove
6 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL6-QU 60IN-SIDEPANEL6-QU
7 | Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL7-QU  |60IN-SIDEPANEL7-QU
g | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL8-QU | 60IN-SIDEPANELS-QU
with Tongue and Groove
9 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL9-QU  |60IN-SIDEPANEL9-QU
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REPLACEMENT PARTS LIST - SLATE FINISH

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m.,
EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit
www.lowespartsplus.com.

PART

"o
“o

DESCRIPTION

©

PART NUMBER -

48-IN SHOWER WALLS

PART NUMBER -
60-IN SHOWER WALLS

1 Back Bottom Panel with Groove | 48IN-BACKPANEL1-SL 60IN-BACKPANEL1-SL
o | Back Bottom Center 48IN-BACKPANEL2-SL  |60IN-BACKPANEL2-SL
with Tongue and Groove
Back Top Panel with Tongue 48IN-BACKPANELS3-SL 60IN-BACKPANEL3-SL
Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL4-SL 60IN-SIDEPANEL4-SL
5 | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL5-SL | 60IN-SIDEPANEL5-SL
with Tongue and Groove
6 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL6-SL 60IN-SIDEPANELG6-SL
7 Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL7-SL 60IN-SIDEPANEL7-SL
g | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL8-SL  |60IN-SIDEPANELS-SL
with Tongue and Groove
9 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL9-SL 60IN-SIDEPANEL9-SL
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REPLACEMENT PARTS LIST - SHALE FINISH

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m.,
EST, Monday - Sunday. You could also contact us at partsplus@lowes.com or visit
www.lowespartsplus.com.

PART

“o.
“o

DESCRIPTION

©

PART NUMBER -

48-IN SHOWER WALLS

PART NUMBER -
60-IN SHOWER WALLS

1 Back Bottom Panel with Groove | 48IN-BACKPANEL1-SH 60IN-BACKPANEL1-SH
o | Back Bottom Center 48IN-BACKPANEL2-SH  |60IN-BACKPANEL2-SH
with Tongue and Groove
Back Top Panel with Tongue 48IN-BACKPANEL3-SH |60IN-BACKPANEL3-SH
Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL4-SH 60IN-SIDEPANEL4-SH
5 | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL5-SH | 60IN-SIDEPANEL5-SH
with Tongue and Groove
6 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL6-SH 60IN-SIDEPANEL6-SH
7 Side Bottom Panel with Groove | 48IN-SIDEPANEL7-SH 60IN-SIDEPANEL7-SH
g | Side Center Panel 48IN-SIDEPANEL8-SH  |60IN-SIDEPANELS-SH
with Tongue and Groove
9 | Side Top Panel with Tongue 48IN-SIDEPANEL9-SH 60IN-SIDEPANEL9-SH
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welcoming - sophisticated - inspiring

allen + roth

ALLEN + ROTH et le logo sont des marques de commerce ou des
marques de commerce déposées de LF, LLC. Tous droits réservés.

ARTICLE #03492126, #03492127, #03492128, #03492129, #03492130, #03492131, #03492132,
#03492134, #03492135, #03492136, #03492137, #03492138, #03492139, #03492140

SYSTEME DE PAROIS DE DOUCHE DE 121,92 CM
SYSTEME DE PAROIS DE DOUCHE DE 152,4 CM

MODELE #SW6032GWS, #SW6032GGS, #SW6032GCW, #SW6032DR, #SW6032SL,
#SW6032SH, #SW6032QU, #SW4834GWS, #SW4834GGS, #SW4834GCW,
#SW4834DR, #SW4834SL, #SW4834SH, #SW4834QU

JOIGNEZ VOTRE RECU ICI

Numéro de série Date d’achat

Des questions, des problémes, des piéces manquantes? Avant de retourner I'article au détaillant,
appelez notre service a la clientéle au 1 866 439-9800, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au dimanche.
Vous pouvez également communiquer avec nous a l'adresse partsplus@lowes.com
ou visiter le site www.lowespartsplus.com.
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CONTENU DE L’EMBALLAGE

(114

PIECE DESCRIPTION QTE

Panneau inférieur arriére avec rainure

Panneau central arriére avec languette et rainure

Panneau supérieur arriere avec languette

Panneau inférieur latéral avec rainure

Panneau central latéral avec languette et rainure

Panneau supérieur latéral avec languette

Panneau inférieur latéral avec rainure

Panneau central latéral avec languette et rainure

Olo|([~N|lo|lao|sa|lw|[Nn]=

UG R G R U S U N S BN

Panneau supérieur latéral avec languette

VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS POUR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT.
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A CONSIGNES DE SECURITE

Assurez-vous de lire et de comprendre l'intégralité du présent manuel avant de tenter d’'assembler,
d’installer ou d’utiliser 'article.

A AVERTISSEMENT
* NE posez PAS les panneaux muraux sur les coins lorsque vous les manipulez.

ATTENTION

* Lorsqu'’il est utilisé avec une base de douche dotée
d’'une bride de clouage, le systéme de parois de douche
est concu pour étre installé tel que le démontre l'illustra-
tion. La bride de clouage de la base doit étre fixée PAROIS PLANCHE
directement aux montants nus avec une planche d’appui DE DOUCHE DAPPUI
fixée aux montants, au-dessus de la bride de clouage.

Les parois de douche sont installées sur la planche MONTANT

d’appui de maniére a s’étendre vers le bas, devant la

bride de clouage, et a reposer sur la base. Si vous ne EEIgEOUAGE I
respectez pas cette configuration lorsque vous installez \*7
votre base, vous risquez de rencontrer des problémes BASE DE DOUCHE

lors de I'installation des parois de douche.

PREPARATION

Avant de commencer I'installation de I'article, assurez-vous d’avoir toutes les pieces. Comparez le
contenu de I'emballage avec la liste des piéces. S'’il y a des piéces manquantes ou endommagées,
ne tentez pas d’assembler ni d’installer I'article.

Temps d’assemblage approximatif :
4 heures (24 heures pour le séchage du calfeutrant a base de silicone).

Outils nécessaires pour 'assemblage (non inclus) : couteau a lame rétractable, pinces-étaux, maillet
en caoutchouc, scie circulaire, scie cloche, ruban a mesurer.

Matériel nécessaire pour 'assemblage (inclus) : ruban de construction double face.

Matériel nécessaire pour 'assemblage (non inclus) : adhésif de catégorie construction, silicone.

» Commencez par mesurer la largeur totale du mur arriére une fois nettoyé et préparé pour l'installation.

+ Si la hauteur totale des murs arriére ou latéraux au-dessus de la baignoire ou de la base de douche
est inférieure a la hauteur des panneaux, vous pouvez facilement les couper ces derniers a la hauteur
requise.

» Coupez l'alimentation en eau.

* Retirez toute la quincaillerie et les décorations de la douche, y compris, sans toutefois s’y limiter :
les poignées de robinet, les écussons, les becs de remplissage, les porte-serviettes et les
porte-savons.

* Tous les travaux de plomberie et d’électricité a I'intérieur des murs doivent étre terminés avant
I'installation des panneaux muraux.

* Les murs doivent étre fermes, d’aplomb et d’équerre a 0,31 cm prés. Le systéme de parois de
douche a été congu pour qu’il puisse étre raccourci pour compenser les petits défauts d’alignement.

* VVous devez nettoyer et préparer la surface de montage selon la procédure d’installation.

* Si vous prévoyez installer un accessoire encastré, coupez le panneau en conséquence apres
I'avoir correctement installé et laissé adhérer au mur assez longtemps. Faites bien attention aux
montants de cloison lorsque vous positionnez I'accessoire.

CONSEILS POUR LE CALFEUTRAGE :

* Suivez les instructions qui figurent sur le tube de calfeutrant de votre choix.

* Une fois le projet terminé, inspectez toutes les zones que vous avez calfeutrées et bouchez les
trous au besoin.

* Essuyez tout excédent de calfeutrant a I'aide d’un chiffon propre imbibé d’alcool dénaturé.
Faites attention de ne pas esquinter les joints de calfeutrant.
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PREPARATION

PROCEDURE D’INSTALLATION :

Le systéme de parois de douche peut étre installé sur différents types de produits. Consultez un
entrepreneur professionnel si vous avez I'intention de poser les panneaux sur une surface qui ne
figure pas ici.

CIMENT/BETON :

 Selon I'état (planéité) du mur existant, vous devrez peut-étre ajouter du silicone pour fixer
correctement les panneaux muraux au substrat.

+ La surface doit étre parfaitement propre. Ceci comprend, sans toutefois s’y limiter : les résidus
de savon, la poussiéere et tout autre contaminant qui risquerait de diminuer 'adhérence. Il n’est
pas nécessaire de retirer les carreaux de céramique s’ils adhérent solidement.

* Recommandation : toute la zone doit étre scellée avec deux couches de scellant a base d’huile
ou d’eau pour garantir la bonne adhérence du systéme de parois de douche.

» Terminez l'installation des panneaux muraux en suivant le manuel d’'instructions, aprés avoir
laissé le scellant sécher complétement.

PANNEAUX DURS :

* La surface doit étre parfaitement propre. Ceci comprend, sans toutefois s’y limiter : les résidus
de savon, la poussiére et tout autre contaminant qui risquerait de diminuer 'adhérence.

* Facultatif : toute la zone doit étre scellée avec deux couches de scellant a base d’huile ou
d’eau pour garantir la bonne adhérence du systéme de parois de douche.

» Terminez l'installation des panneaux muraux en suivant le manuel d’'instructions, aprés avoir
laissé le scellant sécher complétement.

VIEUX CARREAUX :

IMPORTANT : tous les carreaux en plastique doivent étre retirés. Il n’est pas nécessaire de

retirer les vieux carreaux de céramique s’ils adherent solidement.

 Selon I'état (planéité) du mur existant, vous devrez peut-étre ajouter du silicone pour fixer
correctement les panneaux muraux au substrat.

* Retirez ou rattachez correctement les carreaux de céramique détachés.

* Retirez tous les accessoires de carreaux fixés au mur. La surface doit étre parfaitement propre.
Ceci comprend, sans toutefois s’y limiter, les résidus de savon, la poussiére et tout autre
contaminant qui risquerait de diminuer I'adhérence.

» Terminez l'installation des parois de douche en suivant le manuel d’instructions.

PLATRE :

* Vous devrez peut-étre ajouter du silicone pour fixer correctement le substrat et le panneau
mural, en fonction de I'état du mur existant.

» Poncez toutes les finitions texturées ou spiralées pour les lisser.

« La surface doit étre parfaitement propre. Ceci comprend, sans toutefois s’y limiter, les résidus
de savon, la poussiére et tout autre contaminant qui risquerait de diminuer 'adhérence.

* Recommandation : toute la zone doit étre scellée avec deux couches de scellant a base d’huile
ou d’eau pour garantir la bonne adhérence du systéme de parois de douche.

» Terminez l'installation des panneaux muraux en suivant le manuel d’instructions, aprés avoir
laissé le scellant sécher complétement.

PLAQUE DE PLATRE/PANNEAU HYDROFUGE/PANNEAU DE CIMENT/BOIS :

* La surface doit étre parfaitement propre et exempte de résidus de savon, de poussiéere et de
tout autre contaminant qui risquerait de diminuer I'adhérence.

* Facultatif : toute la zone doit étre scellée avec deux couches de scellant a base d’huile ou
d’eau pour garantir la bonne adhérence du systéme de parois de douche.

» Terminez l'installation des panneaux muraux en suivant le manuel d’instructions, aprés avoir

laissé le scellant sécher complétement.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 1 : mesure

1a. Mesurez la hauteur de la zone
d’installation aux deux extrémités de
chaque mur. Du haut de la baignoire
ou du bac a douche jusqu’au
plafond. Si la hauteur du plafond est
inférieure a la hauteur des
panneaux inclus dans votre trousse,
VOUS pouvez couper les panneaux
en suivant la procédure de coupe
décrite a I'étape 2.

Mesurez la largeur de chaque mur
en haut et en bas de la zone
d’installation.

1b. Mesurez les découpes destinées aux m
raccords de plomberie et
marquez-les au dos des panneaux
appropriés.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 2 : découpe
Remarque : Les fleches qui figurent sur I'étiquette au dos de chaque panneau indiquent le
HAUT du panneau. Répétez les étapes 2 et 3 lors de I'installation de chacun des
9 panneaux muraux.
Suivez les instructions de coupe suivantes lorsque vous effectuez toutes les coupes.

2a. Tracez soigneusement une ligne au dos de chaque panneau a I'endroit ou vous devez couper.
Pensez a prendre en compte tout ajustement d’équerre ou d’aplomb lorsque vous tracez cette
ligne.
Remarque : Nous vous conseillons vivement d’utiliser une régle droite lorsque cela est
possible.

2b. Nous vous recommandons d’utiliser une scie circulaire pour effectuer les coupes nécessaires.
Si vous utilisez un couteau a lame rétractable, entaillez la ligne plusieurs fois, puis utilisez des
pinces-étaux pour casser le morceau a jeter comme illustré.
Remarque : Si la zone d’installation est inférieure a la hauteur totale de 198,12 cm, vous
pouvez couper le haut des panneaux supérieurs ou le bas des panneaux inférieurs.

A AVERTISSEMENT

NE RACCOURCISSEZ JAMAIS LES LANGUETTES ET LES RAINURES, CAR CELA
POURRAIT COMPROMETTRE LETANCHEITE DE L'INSTALLATION FINALE.

Coupe de la largeur

Découpes pour la plomberie :

Utilisez une perceuse et une scie cloche de la taille appropriée pour effectuer des découpes
pour la pomme de douche, le bec de remplissage, les poignées de robinet ou toute autre
découpe nécessaire a la plomberie déja installée dans les murs.

Remarque : Pour étre sr de vos mesures, fabriquez un gabarit en carton pour vérifier que
vos découpes pour la plomberie sont correctes avant de couper les panneaux de paroi de
douche. Le mandrin de percage peut endommager la surface du panneau de paroi de
douche. Percez les trous a I'arriére du panneau.

Accessoires encastres :

Si vous prévoyez installer un accessoire encastré, coupez le panneau en conséquence apres
I'avoir correctement installé et laissé adhérer au mur assez longtemps. Faites bien attention
aux montants de cloison lorsque vous positionnez I'accessoire.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 3 : application de I’adhésif et du
ruban adhésif au dos des
panneaux muraux

3a. Appliquez du ruban de construction
double face au dos du panneau
mural comme illustré.

3b. Appliquez de I'adhésif de catégorie
construction entre les rubans, en
formant un motif circulaire comme
illustré.

Les cordons d’adhésif doivent se
trouver a 5,08 cm les uns des autres
et a 2,54 cm maximum du bord du
panneau.

Remarque : Le motif circulaire est
essentiel a la bonne adhérence.

Espace de 2,54 cm entre le bord du
panneau et I'application de I'adhésif

5,08 cm entre chaque
application d’adhésif
de catégorie
construction
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 4 : installer le panneau mural
arriére inférieur n° 1

Remarque : Vous devez impérative-
ment installer les panneaux muraux
arriére dans le bon ordre et le bon
sens pour assurer I'étanchéité du
produit fini.

L’étiquette au dos de chaque pan-
neau comporte le numéro du pan-
neau et une fleche qui pointe vers le
bord SUPERIEUR de ce panneau.
Les panneaux 1, 2 et 3 constituent la
partie de la paroi arriére de votre
cabine de douche.

4a. Localisez le panneau n° 1 et
posez-le sur une surface plane.

4b. Coupez le panneau aux bonnes
dimensions a 'aide des mesures que
vous avez prises a I'étape 1
(Mesure) et effectuez les découpes
nécessaires pour la plomberie selon
les instructions de I'étape 2
(Découpe).

4c. Appliquez le ruban et 'adhésif de
catégorie construction comme
indiqué a I'étape 3.

4d. Décollez le ruban adhésif double
face au dos du panneau. Positionnez
le panneau a un angle d’environ
30 degrés, poussez le bord inférieur
dans le coin ou le mur touche la paroi
de douche, puis poussez soigneuse-
ment le panneau vers le mur arriére.

4e. Poussez fermement le panneau

contre le mur en lissant les bulles
d’air sur toute la zone, puis tapez
légérement sur le panneau mural
avec un maillet en caoutchouc, en
procédant de haut en bas et d’'un
bord a I'autre pour vous assurer qu’il
est fermement plaqué contre le mur.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 5 : installer le panneau mural

ha.

5b.

5c.

5d.

arriére central n° 2

Remarque : L'étiquette au dos de
chaque panneau comporte le numéro
du panneau et une fléche qui pointe
vers le bord SUPERIEUR de ce pan-
neau. Les panneaux 1, 2 et 3 consti-
tuent la partie de la paroi arriére de
votre cabine de douche

Localisez le panneau n° 2 et
posez-le sur une surface plane.
Coupez le panneau a la bonne
longueur a I'aide des mesures que
vous avez prises a 'étape 1 (Me-
sure) et effectuez les découpes
nécessaires pour la plomberie selon
les instructions de I'étape 2
(Découpe).

Appliquez le ruban et 'adhésif de
catégorie construction comme
indiqué a I'étape 3.

Décollez le ruban adhésif double
face au dos du panneau. Positionnez
le panneau a environ 45 degrés et
enfoncez délicatement la languette
dans la rainure du bord supérieur du
panneau n° 1. Déplacez lentement le
panneau tout en exercant une pres-
sion vers I'avant et poussez-le déli-
catement vers le mur arriére.

Remarque : Appliquez-vous lorsque
vous installez ce panneau. Pour
assurer I'étancheéité du joint la
languette doit étre fermement
insérée dans la rainure avant de
pousser le panneau en position et
I'alignement horizontal ne pourra
plus étre ajusté une fois que le
panneau s’enclenche.

Poussez fermement le panneau
contre le mur en lissant les bulles
d’air sur toute la zone, puis tapez
légérement sur le panneau mural
avec un maillet en caoutchouc, en
procédant de haut en bas et d’'un
bord a I'autre pour vous assurer qu'il
est fermement plaqué contre le mur.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 6 : installer le panneau mural
arriére supérieur n° 3

Remarque : Vous devez impérative-
ment installer les panneaux muraux
arriere dans le bon ordre et le bon
sens pour assurer I'étanchéité du
produit fini.

L’étiquette au dos de chaque panneau
comporte le numéro du panneau et
une fléche qui pointe vers le bord
SUPERIEUR de ce panneau. Les
panneaux 1, 2 et 3 constituent la
partie de la paroi arriére de votre
cabine de douche.

6a. Localisez le panneau n° 3 et
posez-le sur une surface plane.
Coupez le panneau a la bonne
longueur a I'aide des mesures que
vous avez prises a I'étape 1 (Me-
sure) et effectuez les découpes
nécessaires pour la plomberie selon
les instructions de I'étape 2
(Découpe).

6b. Appliquez le ruban et I'adhésif de
catégorie construction comme
indiqué a I'étape 3 S

6¢. Décollez le ruban adhésif double
face au dos du panneau. Positionnez
le panneau a environ 45 degrés et
enfoncez délicatement la languette
dans la rainure du bord supérieur du
panneau n° 2. Déplacez lentement le
panneau tout en exergant une pres-
sion vers I'avant et poussez-le déli-
catement vers le mur arriére.

Remarque : Appliquez-vous lorsque vous installez ce panneau. Pour assurer I'étanchéité du
joint la languette doit étre fermement insérée dans la rainure avant de pousser le panneau en
position et I'alignement horizontal ne pourra plus étre ajusté une fois que le panneau s’en-
clenche.

6d. Poussez fermement le panneau contre le mur en lissant les bulles d’air sur toute la zone, puis

tapez Iégérement sur le panneau mural avec un maillet en caoutchouc, en procédant de haut
en bas et d’'un bord a l'autre pour vous assurer qu’il est fermement plaqué contre le mur.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 7 : installer le panneau mural

7a.

7b.

7c.

7d.

inférieur gauche n° 4

Remarque : Vous devez impérative-
ment installer les panneaux muraux
gauches dans le bon ordre et le bon
sens pour assurer I'étanchéité du
produit fini.

L’étiquette au dos de chaque panneau
comporte le numéro du panneau et
une fléche qui pointe vers le bord )
SUPERIEUR de ce panneau. Les
panneaux 4, 5 et 6 constituent la
partie de la paroi latérale gauche de
votre cabine de douche.

Localisez le panneau n° 4 et ; °
posez-le sur une surface plane.

Coupez le panneau aux bonnes
dimensions a 'aide des mesures que
vous avez prises a I'étape 1 (Me- ﬁ%
sure) et effectuez les découpes
nécessaires pour la plomberie selon
les instructions de I'étape 2
(Découpe).

Remarque : Si vous n’utilisez pas
toute la largeur des panneaux
gauche, coupez leur extrémité droite,
car plus tard lors de l'installation le
coin arriére sera calfeutré, ce qui
permettra de cacher toutes les
imperfections.

Appliquez le ruban et I'adhésif de
catégorie construction comme
indiqué a I'étape 3.

Décollez le ruban adhésif double face au dos du panneau. Positionnez le panneau a environ
30 degrés, poussez le bord inférieur dans le coin ou le mur touche le bac de douche et I'ex-
trémité droite du panneau de sorte qu’elle affleure le mur arriére, puis poussez soigneuse-
ment le panneau vers le mur gauche.

Poussez fermement le panneau contre le mur en lissant les bulles d’air sur toute la zone,

puis tapez légérement sur le panneau mural avec un maillet en caoutchouc, en procédant de
haut en bas et d’'un bord a l'autre pour vous assurer qu’il est fermement plaqué contre le mur.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 8 : installer le panneau mural
central gauche n° 5 n

Remarque : L'étiquette au dos de
chaque panneau comporte le numéro
du panneau et une fléche qui pointe
vers le bord SUPERIEUR de ce pan-
neau.

8a. Localisez le panneau n° 5 et
posez-le sur une surface plane.
Coupez le panneau a la bonne
longueur a I'aide des mesures que
vous avez prises a I'étape 1 (Me-
sure) et effectuez les découpes
nécessaires pour la plomberie selon
les instructions de I'étape 2
(Découpe).

8b. Appliquez le ruban et 'adhésif de
catégorie construction comme @
indiqué a I'étape 3.

8c. Décollez le ruban adhésif double
face au dos du panneau. Positionnez (5 ]
le panneau a environ 45 degrés et
enfoncez délicatement la languette
dans la rainure du bord supérieur du -0
panneau n° 4. Déplacez lentement le 2

panneau tout en exergant une pres-
sion vers I'avant et poussez-le déli-
catement vers le mur gauche.

Remarque : Appliquez-vous lorsque vous installez ce panneau. Pour assurer I'étanchéité
du joint la languette doit &tre fermement insérée dans la rainure avant de pousser le pan-
neau en position et I'alignement horizontal ne pourra plus étre ajusté une fois que le pan-
neau s’enclenche.

8d. Poussez fermement le panneau contre le mur en lissant les bulles d’air sur toute la zone,
puis tapez légérement sur le panneau mural avec un maillet en caoutchouc, en procédant
de haut en bas et d’'un bord a 'autre pour vous assurer qu’il est fermement plaqué contre
le mur.

38



INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 9 : installer le panneau mural

supérieur gauche n° 6

Remarque : L'étiquette au dos de
chaque panneau comporte le numéro
du panneau et une fléche qui pointe
vers le bord SUPERIEUR de ce pan-
neau.

9a. Localisez le panneau n° 6 et
posez-le sur une surface plane.
Coupez le panneau a la bonne
longueur a I'aide des mesures que
vous avez prises a I'étape 1 (Me-
sure) et effectuez les découpes
nécessaires pour la plomberie selon
les instructions de I'étape 2
(Découpe).

9b. Appliquez le ruban et 'adhésif de
catégorie construction comme
indiqué a I'étape 3.

&

9c. Décollez le ruban adhésif double
face au dos du panneau. Positionnez
le panneau a environ 45 degrés et
enfoncez délicatement la languette o
dans la rainure du bord supérieur du
panneau n° 5. Déplacez lentement le

panneau tout en exergant une pres-
sion vers I'avant et poussez-le déli-
catement vers le mur gauche.

Remarque : Appliquez-vous lorsque vous installez ce panneau. Pour assurer I'étanchéité
du joint la languette doit étre fermement insérée dans la rainure avant de pousser le pan-
neau en position et I'alignement horizontal ne pourra plus étre ajusté une fois que le pan-
neau s’enclenche.

9d. Poussez fermement le panneau contre le mur en lissant les bulles d’air sur toute la zone,
puis tapez légerement sur le panneau mural avec un maillet en caoutchouc, en procédant
de haut en bas et d’un bord a I'autre pour vous assurer qu’il est fermement plaqué contre le
mur.
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

inférieur droit n° 7

Remarque : Vous devez impérative-
ment installer les panneaux muraux
droits dans le bon ordre et le bon sens
pour assurer I'étanchéité du produit
fini.

L’étiquette au dos de chaque panneau
comporte le numéro du panneau et
une fléche qui pointe vers le bord
SUPERIEUR de ce panneau. Les
panneaux 7, 8 et 9 constituent la
partie de la paroi latérale droite de G
votre cabine de douche.

Etape 10 : installer le panneau mural m

10a. Localisez le panneau n° 7 et posez-le
sur une surface plane. Coupez le <P
panneau a la bonne longueur a l'aide
des mesures que vous avez prises a
'étape 1 (Mesure) et effectuez les
découpes nécessaires pour la
plomberie selon les instructions de
I'étape 2 (Découpe).

Remarque : Si vous n’utilisez pas
toute la largeur des panneaux droits,
coupez leur extrémité gauche, car
plus tard lors de I'installation le coin
arriere sera calfeutré, ce qui permettra

de cacher toutes les imperfections. m
10b. Répétez I'étape 7 (Installer le panneau
inférieur latéral)
Etape 11 : installer le panneau mural
central droit n° 8

Remarque : Vous devez impérative-
ment installer les panneaux muraux
droits dans le bon ordre et le bon sens
pour assurer I'étanchéité du produit
fini.

11a. Localisez le panneau n° 8 et posez-le
sur une surface plane. Coupez le
panneau a la bonne longueur a l'aide
des mesures que vous avez prises a
I'étape 1 (Mesure) et effectuez les
découpes nécessaires pour la
plomberie selon les instructions de
I'étape 2 (Découpe).

11b. Répétez I'étape 8 (Installer le pan-
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INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Etape 12 : installer le panneau mural
supérieur droit n° 9

Remarque : Vous devez impérative-
ment installer les panneaux muraux
droits dans le bon ordre et le bon sens
pour assurer I'étanchéité du produit
fini.

12a. Localisez le panneau n° 9 et
posez-le sur une surface plane.
Coupez le panneau a la bonne
longueur a I'aide des mesures que
vous avez prises a I'étape 1 (Me-
sure) et effectuez les découpes
nécessaires pour la plomberie selon
les instructions de I'étape 2
(Découpe).

12b.Répétez I'étape 9 (Installer le pan-
neau supérieur latéral)

Etape 13 : calfeutrer les coins
et les bords

13. Calfeutrez correctement tout autour
du systéme de paroi de douche pour
assurer un bon ajustement et une
bonne finition.

Ceci comprend, sans toutefois s’y limiter :

* Coins intérieurs ou les parois de
douche se touchent

* Coins ou les parois touchent la base

* Bord extérieur des panneaux
muraux latéraux

* (Facultatif) Le calfeutrage le long
des bords supérieurs de la cabine
de douche n’est pas nécessaire,
cependant il peut contribuer a une
apparence plus soignée.

A AVERTISSEMENT

Assurez-vous que toute la zone
reste séche pendant au moins
24 heures pour permettre au
calfeutrant et a I'adhésif de
catégorie construction de sécher
correctement.




ENTRETIEN

* Le nettoyage et I'entretien des parois de douche doivent étre effectués régulierement.

* Le moment idéal pour le nettoyage est juste aprés I'utilisation de la douche. Les résidus de
savon, le calcaire et d’autres saletés pourraient contenir des matériaux invasifs. Le manque de
nettoyage et d’entretien pourrait endommager la surface et I'intérieur des panneaux muraux.
Le manque de nettoyage des parois de douche peut entrainer la décoloration du panneau
mural.

* Les parois de douche doivent étre nettoyées régulierement avec un nettoyant ménager tout
usage non abrasif ou un nettoyant pour vitres. Commencez toujours par tester votre solution
nettoyante sur une partie non apparente avant de l'utiliser sur toute la surface.

« Evitez d'utiliser des nettoyants abrasifs, des poudres & récurer, du papier abrasif, de I'acide, de
I'acétone, des nettoyants alcalins et de 'ammoniaque.

» Pour prolonger la durée de vie des panneaux muraux, un nettoyage quotidien avec des
lingettes humides et un détergent neutre dilué approprié (PH 7-8) est recommandé. Nettoyez
toujours avec un chiffon humide, car un nettoyage a sec pourrait rayer la surface.

« Evitez d'utiliser des solvants a fortes concentrations et des solutions alcalines ou acides fortes
lors du nettoyage.

* Vous pouvez appliquer une fine couche de cire sur la surface du panneau mural apres le
nettoyage.

» L'usage inadéquat d’outils et d’objets pointus rayera la surface irrémédiablement.
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GARANTIE

Le distributeur garantit a 'acheteur original que cet article est exempt de défauts de fabrication,
qui nuisent au rendement de I'installation pour baignoire ou pour douche, conformément aux
conditions suivantes et aux limitations indiquées dans les sections « Recours » et « Limitations de
la garantie ». La garantie limitée est valable pendant les 5 années suivant la date d’achat si I'arti-
cle est utilisé dans un immeuble résidentiel occupé par le propriétaire ou pendant les

2 années suivant la date d’achat si 'article est utilisé dans tout autre batiment, y compris les
immeubles utilisés a des fins locatives, commerciales ou professionnelles. Cette garantie limitée
est nulle si I'article n’est pas installé conformément aux instructions d’installation fournies par le
distributeur, ou aux codes et reglements locaux du batiment, ou si les instructions d’entretien et de
nettoyage fournies par le distributeur ne sont pas suivies. Cette garantie limitée est également
nulle si l'article est déplacé de son lieu d’installation initial ou s’il est endommagé en raison d’un
accident ou d’'un usage abusif ou inapproprié. La garantie limitée ne couvre pas l'usure normale.
Cette garantie limitée sera annulée a moins qu’une défaillance ou une non-conformité soient
notées avant I'expiration de la présente garantie et qu’elles soient signalées au distributeur dans
une lettre accompagnée de la preuve d’achat originale dans les 30 jours suivant leur découverte.
RECOURS - Le recours de I'acheteur initial dans le cadre de la présente garantie se limite au
remboursement du prix d’achat de I'article ou a la réparation ou au remplacement de toute piéce
de l'article défectueuse ou non conforme aux indications du fabricant, a la seule discrétion du
distributeur. Le distributeur ne peut pas étre tenu responsable des dommages ou des pertes de
jouissance d’un batiment ou de son contenu qui découlent d’'un défaut de I'article, ou de tout colit
s’ajoutant au prix d’achat original de I'article. Le distributeur se réserve le droit d’exiger le retour,
aux frais de I'acheteur, de 'article endommagé aux fins de réparation ou d’échange avant d’offrir
des services en vertu de cette garantie limitée. Si le distributeur décide de remplacer 'article, son
obligation se limite a fournir une unité de rechange ou une piece de taille et de style comparables,
et n’inclut pas le codt du retrait, de I'installation ou du transport, qui doit étre assumé par I'ache-
teur. Les pieces de rechange fournies en vertu de cette garantie limitée sont garanties pour le
reste de la période de garantie originale applicable a I'article, comme si ces piéces étaient les
piéces originales de cet article. LIMITATIONS DE GARANTIE — AUCUNE AUTRE GARANTIE
N'EXISTE EN DEHORS DES MODALITES DECRITES DANS LES PRESENTES. TOUTE
GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE DE QUALITE MARCHANDE OU
D’ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, EST

EXPRESSEMENT EXCLUE. LE DISTRIBUTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CE
QUI A TRAIT AUX DOMMAGES SPECIAUX, ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS. Certains
Etats ou certaines provinces ne permettent pas la limitation des dommages accessoires ou
consécutifs, de sorte que les exclusions ou limitations mentionnées ci-dessus peuvent ne pas
s’appliquer a vous. Dans ces Etats ou provinces, la responsabilité des distributeurs est limitée aux
restrictions permises par la loi. TOUTE GARANTIE IMPLICITE ACCORDEE PAR LES LOIS D'UN
ETAT OU D’'UNE PROVINCE, Y COMPRIS LA GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHAN-
DE OU D’ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, EST PAR LA PRESENTE LIMITEE A LA
DUREE ET L’ETENDUE DE LA COUVERTURE DES CONDITIONS DE CETTE GARANTIE
LIMITEE, A MOINS QU'UNE PERIODE PLUS COURTE SOIT PERMISE PAR LA LOI.
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE - FINITION EN MARBRE BLANC CARRARA

Pour les pieces de rechange, communiquez avec notre service a la clientele au 1 866 439-9800,
de 8 h a 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également communiquer avec nous
a I'adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.

©

i
“o

PIECE DESCRIPTION

NUMERO DE PIECE - NUMERO DE PIECE -
PAROIS DE DOUCHE DE PAROIS DE DOUCHE DE

121,92 CM

152,4 CM

Panneau inférieur arriere
avec rainure

48IN-BACKPANEL1-GCW

60IN-BACKPANEL1-GCW

Panneau central arriere
avec languette et rainure

48IN-BACKPANEL2-GCW

60IN-BACKPANEL2-GCW

Panneau supérieur arriere
avec languette

48IN-BACKPANEL3-GCW

60IN-BACKPANEL3-GCW

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL4-GCW

60IN-SIDEPANEL4-GCW

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS5-GCW

60IN-SIDEPANEL5-GCW

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANELG6-GCW

60IN-SIDEPANELG-GCW

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL7-GCW

60IN-SIDEPANEL7-GCW

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANEL8-GCW

60IN-SIDEPANEL8-GCW

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANEL9-GCW

60IN-SIDEPANEL9-GCW
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE - FINI BOIS DE GREVE

Pour les pieces de rechange, communiquez avec notre service a la clientele au 1 866 439-9800,
de 8 h a 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également communiquer avec nous
a I'adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.

©

o ©
“o

PIECE DESCRIPTION

NUMERO DE PIECE - NUMERO DE PIECE -
PAROIS DE DOUCHE DE PAROIS DE DOUCHE DE

121,92 CM

152,4 CM

Panneau inférieur arriere
avec rainure

48IN-BACKPANEL1-DR

60IN-BACKPANEL1-DR

Panneau central arriere
avec languette et rainure

48IN-BACKPANEL2-DR

60IN-BACKPANEL2-DR

Panneau supérieur arriére
avec languette

48IN-BACKPANEL3-DR

60IN-BACKPANEL3-DR

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL4-DR

60IN-SIDEPANEL4-DR

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS-DR

60IN-SIDEPANEL5-DR

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANELG-DR

60IN-SIDEPANELG-DR

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL7-DR

60IN-SIDEPANEL7-DR

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANEL8-DR

60IN-SIDEPANEL8-DR

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANEL9-DR

60IN-SIDEPANEL9-DR
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE - FINITION GRISE SUBWAY A MOTIF REPETE

Pour les pieces de rechange, communiquez avec notre service a la clientele au 1 866 439-9800,
de 8 h a 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également communiquer avec nous
a I'adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.

©
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PIECE DESCRIPTION

NUMERO DE PIECE - NUMERO DE PIECE -
PAROIS DE DOUCHE DE PAROIS DE DOUCHE DE

121,92 CM

152,4 CM

Panneau inférieur arriére
avec rainure

48IN-BACKPANEL1-GGS

60IN-BACKPANEL1-GGS

Panneau central arriere
avec languette et rainure

48IN-BACKPANEL2-GGS

60IN-BACKPANEL2-GGS

Panneau supérieur arriere
avec languette

48IN-BACKPANEL3-GGS

60IN-BACKPANEL3-GGS

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL4-GGS

60IN-SIDEPANEL4-GGS

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS5-GGS

60IN-SIDEPANELS-GGS

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANELG-GGS

60IN-SIDEPANELG-GGS

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL7-GGS

60IN-SIDEPANEL7-GGS

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANEL8-GGS

60IN-SIDEPANEL8-GGS

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANEL9-GGS

60IN-SIDEPANEL9-GGS
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE - FINITION BLANCHE SUBWAY A MOTIF REPETE

Pour les pieces de rechange, communiquez avec notre service a la clientele au 1 866 439-9800,
de 8 h a 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également communiquer avec nous
a I'adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.

©
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PIECE DESCRIPTION

NUMERO DE PIECE - NUMERO DE PIECE -
PAROIS DE DOUCHE DE PAROIS DE DOUCHE DE

121,92 CM

152,4 CM

Panneau inférieur arriére
avec rainure

48IN-BACKPANEL1-GWS

60IN-BACKPANEL1-GWS

Panneau central arriére
avec languette et rainure

48IN-BACKPANEL2-GWS

60IN-BACKPANEL2-GWS

Panneau supérieur arriere
avec languette

48IN-BACKPANEL3-GWS

60IN-BACKPANEL3-GWS

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL4-GWS

60IN-SIDEPANEL4-GWS

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS-GWS

60IN-SIDEPANEL5-GWS

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANELG-GWS

60IN-SIDEPANEL6-GWS

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL7-GWS

60IN-SIDEPANEL7-GWS

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANEL8-GWS

60IN-SIDEPANEL8-GWS

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANEL9-GWS

60IN-SIDEPANEL9-GWS
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE - FINI GRES

Pour les pieces de rechange, communiquez avec notre service a la clientele au 1 866 439-9800,
de 8 h a 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également communiquer avec nous
a I'adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.
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PIECE DESCRIPTION NUMERO DE PIECE - NUMERO DE PIECE -
PAROIS DE DOUCHE DE PAROIS DE DOUCHE DE
121,92 CM 152,4 CM
1 Panneau inférieur arriére 48IN-BACKPANEL1-QU |60IN-BACKPANEL1-QU
avec rainure
Panneau central arriere - -
2 avec languette et rainure 48IN-BACKPANEL2-QU  |60IN-BACKPANEL2-QU
3 Panneau supérieur arriere 48IN-BACKPANEL3-QU |60IN-BACKPANEL3-QU
avec languette
4 Panneau inférieur latéral 48IN-SIDEPANEL4-QU 60IN-SIDEPANEL4-QU

avec rainure

Panneau central latéral

S |avec languette et rainure 48IN-SIDEPANELS-QU 60IN-SIDEPANELS5-QU

6 g’\?gcr‘?aan“gﬁgﬁg”e“r latéral 48IN-SIDEPANEL6-QU | 60IN-SIDEPANEL6-QU
Panneau inférieur latéral _ -

7 | hoee reinure 48IN-SIDEPANEL7-QU | 60IN-SIDEPANEL7-QU

8 Panneau Central |atéra| 48|N_SIDEPANEL8_QU 60|N_S|DEPANEL8_QU

avec languette et rainure

Panneau supérieur latéral
9 avec languette 48IN-SIDEPANEL9-QU 60IN-SIDEPANEL9-QU
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE - FINI ARDOISE

Pour les pieces de rechange, communiquez avec notre service a la clientele au 1 866 439-9800,
de 8 h a 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également communiquer avec nous
a I'adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.
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PIECE DESCRIPTION

NUMERO DE PIECE - NUMERO DE PIECE -
PAROIS DE DOUCHE DE PAROIS DE DOUCHE DE

121,92 CM

152,4 CM

Panneau inférieur arriere
avec rainure

48IN-BACKPANEL1-SL

60IN-BACKPANEL1-SL

Panneau central arriére
avec languette et rainure

48IN-BACKPANEL2-SL

60IN-BACKPANEL2-SL

Panneau supérieur arriére
avec languette

48IN-BACKPANEL3-v

60IN-BACKPANEL3-SL

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL4-SL

60IN-SIDEPANELA4-SL

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS-SL

60IN-SIDEPANELS-SL

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANELG-SL

60IN-SIDEPANELG-SL

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL7-SL

60IN-SIDEPANEL7-SL

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS8-SL

60IN-SIDEPANELS8-SL

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANEL9-SL

60IN-SIDEPANEL9-SL
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE - FINI SCHISTE

Pour les pieces de rechange, communiquez avec notre service a la clientele au 1 866 439-9800,
de 8 h a 20 h (HNE), du lundi au dimanche. Vous pouvez également communiquer avec nous
a I'adresse partsplus@lowes.com ou visiter le site www.lowespartsplus.com.
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PIECE DESCRIPTION

NUMERO DE PIECE - NUMERO DE PIECE -
PAROIS DE DOUCHE DE PAROIS DE DOUCHE DE

121,92 CM

152,4 CM

Panneau inférieur arriere
avec rainure

48IN-BACKPANEL1-SH

60IN-BACKPANEL1-SH

Panneau central arriere
avec languette et rainure

48IN-BACKPANEL2-SH

60IN-BACKPANEL2-SH

Panneau supérieur arriére
avec languette

48IN-BACKPANEL3-SH

60IN-BACKPANEL3-SH

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL4-SH

60IN-SIDEPANEL4-SH

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS-SH

60IN-SIDEPANELS5-SH

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANEL6-SH

60IN-SIDEPANELG-SH

Panneau inférieur latéral
avec rainure

48IN-SIDEPANEL7-SH

60IN-SIDEPANEL7-SH

Panneau central latéral
avec languette et rainure

48IN-SIDEPANELS8-SH

60IN-SIDEPANEL8-SH

Panneau supérieur latéral
avec languette

48IN-SIDEPANEL9-SH

60IN-SIDEPANEL9-SH
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acogedor - sofisticado - inspirador

allen + roth

ALLEN + ROTH y el disefio del logotipo son marcas comerciales
0 marcas registradas de LF, LLC. Todos los derechos reservados.

ARTICULO #03492126, #03492127, #03492128, #03492129, #03492130, #03492131, #03492132,
#03492134, #03492135, #03492136, #03492137, #03492138, #03492139, #03492140

SISTEMA DE PARED DE DUCHA DE 121,92 CM
SISTEMA DE PARED DE DUCHA DE 152,4 CM

MODELO #SW6032GWS, #SW6032GGS, #SW6032GCW, #SW6032DR, #SW6032SL,
#SW6032SH, #SW6032QU, #SW4834GWS, #SW4834GGS, #SW4834GCW,
#SW4834DR, #SW4834SL, #SW4834SH, #5W4834QU

ADJUNTE SU RECIBO AQUI

Numero de serie Fecha de compra

¢ Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro
Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-439-9800, de lunes a domingo de 8 a.m. a 8 p.m.,
hora estandar del Este. También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com
o visitar www.lowespartsplus.com.
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CONTENIDO DEL PAQUETE

PIEZA DESCRIPCION CANT.

Panel inferior posterior con ranura

Centro inferior posterior con ranura y lengieta

Panel superior posterior con lengueta

Panel inferior lateral con ranura

Panel central lateral con ranura y lengueta

Panel superior lateral con lengueta

Panel inferior lateral con ranura

Panel central lateral con ranura y lengueta

Olo|NJlo|lo|D|W|N|[=

(LU U S [ U RS U SO e B

Panel superior lateral con lengueta

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA REFERENCIA FUTURA.
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A INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar,
usar o instalar el producto.

A ADVERTENCIA
* NO coloque paneles para pared en esquinas cuando los manipule.

PRECAUCION

» Cuando se usa junto con una base para ducha que
tiene una brida de clavado, el sistema de pared de ducha
esta diseniado para instalarse como se muestra en el |
dibujo. La brida de clavado de la base debe estar unida Eﬁ%ﬁi DE LA E/EBA‘EOR\?(;/"f. .
directamente a los montantes al descubierto, con una
tabla de respaldo unida a los montantes, sobre la brida

de clavado. Las paredes de ducha se instalan en el VIGA —— 11—
tablero de apoyo que se extiende hacia abajo, frente al BRIDA DE L
reborde para clavado y apqyado _sobre la base. No insta- CLAVADO~\\;7
lar la base segun esta configuracién podria provocar

problemas con la instalacion de las paredes de ducha. BASE PARA DUCHA

PREPARACION

Antes de comenzar a instalar el producto, asegurese de tener todas las piezas. Compare las piezas
con la lista del contenido del paquete. Si alguna pieza esta dafiada o no esta en el paquete,
no intente ensamblar o instalar el producto.

Tiempo aproximado de ensamblaje:
4 horas (24 horas para que se seque la masilla de calafateo de silicona).

Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): cuchillo para uso general, pinzas de

presion, mazo de goma, sierra circular, sierra de copa y cinta métrica.

Suministros necesarios para el ensamblaje (incluidos): cinta para construccion doble faz.

Suministros necesarios para el ensamblaje (no se incluyen): adhesivo para construccion de alta

calidad y silicona.

» Comience midiendo el ancho total de la pared posterior después de que se haya limpiado y
preparado para la instalacion.

« Si la altura total de las paredes posteriores o laterales sobre |la bafera o la base para ducha es
menor que la altura de los paneles, se pueden cortar facilmente para que ajusten.

+ Cierre el suministro de agua.

* Retire todos los aditamentos y decoraciones de la ducha, entre otros: manijas de grifos,
escudos, boquillas de llenado, toalleros y jaboneras.

* Todo el trabajo eléctrico y de plomeria dentro de las paredes debe estar terminado antes de
instalar los paneles de pared.

* Las paredes deben ser solidas, a plomo y a escuadra a 3,17 mm de la verdadera. El sistema de
pared de ducha se disefi¢ para permitir el recorte y adaptarse a problemas menores de
alineacion.

* La superficie de montaje debe limpiarse y prepararse, de acuerdo con el procedimiento de instalacion.

+ Si planea instalar un accesorio empotrado, corte el panel segun corresponda después de que se
haya instalado por completo y haya tenido tiempo suficiente para adherirse a la pared. Recuerde
prestarles atencion a los montantes de la pared cuando coloque el accesorio.

CONSEJOS PARA CALAFATEAR:

» Siga las instrucciones del tubo de la masilla de calafateo que eligio.

* Una vez que haya completado el proyecto, inspeccione todas las areas que se han calafateado
y llene los huecos segun sea necesario.

* Retire el exceso de masilla con alcohol desnaturalizado y un pafio limpio. Tenga cuidado y no
manipule ninguna de las juntas de masilla.
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PREPARACION

PROCEDIMIENTO DE INSTALACION:

El sistema de pared de ducha se puede instalar sobre una variedad de productos. Consulte con
un contratista profesional si tiene la intencion de aplicar los paneles a cualquier superficie que no
sea la que se describe aqui.

CEMENTO/CONCRETO:

» Segun la condicion (horizontalidad) de la pared existente, es posible que se requiera silicona
adicional para asegurar adecuadamente los paneles de la pared al sustrato.

* La superficie debe estar completamente limpia. Esto incluye, entre otros: residuos de jabdn,
polvo y cualquier otro contaminante que pueda afectar la adhesion. No es necesario quitar las
baldosas de ceramica si estan bien adheridas.

* Recomendacion: toda el area debe sellarse con dos capas de sellador a base de agua o aceite,
para asegurar la adhesion adecuada del sistema de pared de ducha.

* Finalice la instalacion de los paneles de pared siguiendo el manual de instrucciones una vez
que el sellador se haya secado por completo.

MASONITE:

» La superficie debe estar completamente limpia. Esto incluye, entre otros: residuos de jabdn,
polvo y cualquier otro contaminante que pueda afectar la adhesion.

» Opciodn: toda el area sellada con dos capas de sellador a base de agua o aceite, para asegurar
la adhesion adecuada del sistema de pared de ducha.

* Finalice la instalacion de los paneles de pared siguiendo el manual de instrucciones una vez
que el sellador se haya secado por completo.

BALDOSA VIEJA:

IMPORTANTE: se deben retirar todas las baldosas de plastico. No es necesario retirar las

baldosas de ceramica viejas si estan bien adheridas.

» Segun la condicion (horizontalidad) de la pared existente, es posible que se requiera silicona
adicional para asegurar adecuadamente los paneles de la pared al sustrato.

* Retire o vuelva a colocar correctamente las baldosas de ceramica sueltas.

* Retire todos los accesorios de baldosas adheridos a la pared. La superficie debe estar
completamente limpia. Esto incluye, entre otros, residuos de jabon, polvo y cualquier otro
contaminante que pueda afectar la adhesion.

* Finalice la instalacion de la pared de la ducha siguiendo el manual de instrucciones.

YESO:

* Es posible que se requiera silicona adicional para asegurar adecuadamente el sustrato y el
panel de pared al sustrato, segun la condicion de la pared existente.

» Alise todos los acabados texturizados o en espiral mediante el lijado.

» La superficie debe estar completamente limpia. Esto incluye, entre otros, residuos de jabdn,
polvo y cualquier otro contaminante que pueda afectar la adhesion.

* Recomendacion: toda el area debe sellarse con dos capas de sellador a base de agua o aceite,
para asegurar la adhesion adecuada del sistema de pared de ducha.

* Finalice la instalacion de los paneles de pared siguiendo el manual de instrucciones una vez
que el sellador se haya secado por completo.

TABLARROCA/TABLA VERDE/TABLA DE CEMENTO/MADERA:

» La superficie debe estar completamente limpia y libre de residuos de jabdn, polvo y cualquier
otro contaminante que pudiera afectar la adhesion.

» Opcion: toda el area sellada con dos capas de sellador a base de agua o aceite, para asegurar
la adhesion adecuada del sistema de pared de ducha.

* Finalice la instalacion de los paneles de pared siguiendo el manual de instrucciones una vez
que el sellador se haya secado por completo. 55



INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 1: toma de medidas

1a. Mida la altura del area de instalacién
en ambos extremos de cada pared.
Desde la parte superior de la
bafiera o el subsuelo de ducha
hasta el techo. Si la altura del techo
es menor que la altura de los
paneles que se incluyen en su Kkit,
los paneles se pueden cortar
usando el procedimiento de corte
descrito en el paso 2.

Mida el ancho de cada pared en la
parte superior e inferior del area de
instalacion.

1b. Mida las ubicaciones de los recortes m
para los accesorios de plomeria 'y
marquelos en la parte posterior de
los paneles correspondientes.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 2: cortes

Nota: las flechas en la etiqueta de la parte posterior de cada panel indican cual es
a parte SUPERIOR. Los pasos 2 y 3 se repetiran en la instalacion de cada uno de los 9
paneles de pared.

Para realizar cada uno de los cortes, se deben seguir las siguientes instrucciones.

2a. Dibuje cuidadosamente una linea en la parte posterior de cada panel, donde se realizara el
corte. Al trazar esta linea, se debe considerar cualquier ajuste por estar fuera de escuadra o
de la plomada.

Nota: se recomienda encarecidamente utilizar un borde recto cuando sea posible.

2b. Para realizar los cortes necesarios, se recomienda una sierra circular. Al utilizar un cuchillo
para uso general, marque la linea varias veces y luego use pinzas de presion para partir el
excedente de pieza como se muestra.

Nota: si su instalacion es menor que la altura total de 198,12 cm, puede cortar la parte
superior de los paneles superiores o la parte inferior de los paneles inferiores.

A ADVERTENCIA

BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA SE DEBEN RECORTAR LOS BORDES DE LA

LENGUETA,O RANURA, YA QUE ESTO PUEDE AFECTAR EL HERMETISMO DE LA
INSTALACION FINAL.

Ancho de corte

Recortes para plomeria:
Use un taladro y una sierra de copa del tamafio adecuado para realizar los cortes para el cabe-

zal de ducha, la boquilla de llenado, las manijas del grifo y cualquier otro corte necesario para la
plomeria que ya esté en las paredes.

Nota: para asegurarse de que sus medidas sean correctas, haga una plantilla de carton
para probar los cortes de plomeria antes de cortar los paneles para pared de ducha. El
portabrocas puede danar la superficie del panel para pared de ducha. Taladre orificios
desde la parte posterior del panel.

Accesorios empotrados:

Si planea instalar un accesorio empotrado, corte el panel segun corresponda después de que se
haya instalado por completo y haya tenido tiempo suficiente para adherirse a la pared. Recuerde
prestarles atencion a los montantes de la pared cuando coloque el accesorio.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 3: aplicacion de adhesivo y cinta m
en la parte posterior de los
paneles de pared

3a. Aplique cinta para construccion doble
faz en la parte posterior del panel de
pared como se muestra.

3b. Aplique adhesivo para construccién m
de alta calidad en los espacios entre
la cinta como se muestra en un
panel circular.

Las gotas de adhesivo deben tener 5,08 cm entre la aplicacion

5,08 cm de separacion y estar a un del adhesivo para
- construccion

maximo de, pero no menos de, 2,54

cm del borde del panel.

Nota: el patron circular es
fundamental para una adhesion
adecuada.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 4: instalacion del panel de pared
inferior posterior #1

Nota: debe instalar los paneles de
pared posteriores en el orden y la
orientacion correctos para garantizar
un producto final hermético.

Hay una etiqueta en la parte poste-
rior de cada panel que indica el
numero de cada uno y una flecha
que apunta hacia el borde SUPE-
RIOR. Los paneles 1, 2 y 3 forman la
seccidn de la pared posterior de la
estructura exterior de la pared de
ducha.

4a.Ubique el panel #1 y coléquelo sobre
una superficie plana.

4b.Segun sus medidas del paso 1 (toma
de medidas), corte el panel al tamafio
apropiado y haga los cortes de
plomeria necesarios de acuerdo con
las instrucciones del paso 2 (corte).

4c. Aplique la cinta y el adhesivo para
construccion tal como se explica en el
paso 3.

4d.Despegue la cinta doble faz de la
parte posterior del panel. Coloque el
panel a un angulo de, aproximada-
mente, 30 grados, empuje el borde
inferior hacia la esquina donde la
pared se junta con el panel de ducha
y luego empuje con cuidado el panel
hacia la pared posterior.

4e. Empuje el panel firmemente contra la
pared, alisando todas las burbujas del
area, y luego golpee ligeramente el
panel de la pared con un mazo de
goma de arriba a abajo y de un
extremo a otro para asegurarse de
que esté conectado con fuerza a la
pared.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 5: instalacién del panel de pared

Ha.

5b.

5c.

5d.

central posterior #2

Nota: hay una etiqueta en la parte
posterior de cada panel que indica el
numero de cada uno y una flecha que
apunta hacia el borde SUPERIOR.

Los paneles 1, 2 y 3 forman la seccion

de la pared posterior de la estructura
exterior

Ubique el panel #2 y coléquelo
sobre una superficie plana. Segun
sus medidas del paso 1 (toma de
medidas), corte el panel al largo
apropiado y haga los cortes de
plomeria necesarios de acuerdo con
las instrucciones del paso 2 (corte).

Aplique la cinta y el adhesivo para
construccion tal como se explica en
el paso 3.

Despegue la cinta doble faz de la
parte posterior del panel. Coloque el
panel aproximadamente a 45 grados
y empuje con cuidado el borde de la
lengleta en la ranura del borde
superior del panel #1. Mueva el
panel suavemente mientras ejerce
presion hacia delante y empujelo
con cuidado hacia la pared posterior.

Nota: debe tener mucho cuidado
cuando instale este panel. El sellado
hermético depende de que la
lengleta se inserte firmemente en la
ranura antes de que el panel se
vuelva a colocar en su posicion, ya
que la alineacion horizontal no se
puede ajustar una vez que el panel
encaja en su lugar.

Empuje el panel firmemente contra
la pared, alisando todas las burbujas
del area, y luego golpee ligeramente
el panel de la pared con un mazo de
goma de arriba a abajo y de un
extremo a otro para asegurarse de
que esté conectado con fuerza a la
pared.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 6: instalacién del panel de pared
superior posterior #3

Nota: debe instalar los paneles de
pared posteriores en el orden y la
orientacion correctos para garantizar
un producto final hermético.

Hay una etiqueta en la parte posterior
de cada panel que indica el numero
de cada uno y una flecha que apunta
hacia el borde SUPERIOR. Los pane-
les 1, 2 y 3 forman la seccion de la
pared posterior de la estructura exte-
rior de la pared de ducha.

6a. Ubique el panel #3 y coléquelo sobre
una superficie plana. Segun sus
medidas del paso 1 (toma de medi-
das), corte el panel al largo apropia-
do y haga los cortes de plomeria
necesarios de acuerdo con las
instrucciones del paso 2 (corte).

6b. Aplique la cinta y el adhesivo para
construccion tal como se explica en
el paso 3.

6¢. Despegue la cinta doble faz de la
parte posterior del panel. Coloque el
panel aproximadamente a 45 grados
y empuje con cuidado el borde de la
lengleta en la ranura del borde
superior del panel #2. Mueva el
panel suavemente mientras ejerce
presion hacia delante y empujelo con
cuidado hacia la pared posterior.

Nota: debe tener mucho cuidado cuando instale este panel. El sellado hermético depende de
que la lengueta se inserte firmemente en la ranura antes de que el panel se vuelva a colocar
en su posicion, ya que la alineacién horizontal no se puede ajustar una vez que el panel
encaja en su lugar.

6d. Empuje el panel firmemente contra la pared, alisando todas las burbujas del area, y luego

golpee ligeramente el panel de la pared con un mazo de goma de arriba a abajo y de un
extremo a otro para asegurarse de que esté conectado con fuerza a la pared.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 7: instalacion del panel de pared

7a.

7b.

7c.

7d.

inferior lateral izquierdo #4

Nota: debe instalar los paneles de
pared laterales de la izquierda en el
orden y la orientacion correctos para
garantizar un producto final hermético.
Hay una etiqueta en la parte posterior
de cada panel que indica el numero
de cada uno y una flecha que apunta
hacia el borde SUPERIOR. Los pane-
les 4, 5y 6 forman la seccién de la
pared lateral izquierda del cerramiento
para ducha.

Ubique el panel #4 y coléquelo sobre
una superficie plana. Segun sus
medidas del paso 1 (toma de medi-
das), corte el panel al tamano apro-
piado y haga los cortes de plomeria
necesarios de acuerdo con las
instrucciones del paso 2 (corte).

Nota: si no usa el ancho completo
de los paneles laterales de la iz-
quierda, corte los extremos del lado
derecho, ya que la esquina posterior
sera calafateada luego durante la

instalacion y en el proceso se
podran ocultar las imperfecciones.

Aplique la cinta y el adhesivo para
construccion tal como se explica en
el paso 3.

Despegue la cinta doble faz de la parte posterior del panel. Coloque el panel aproximada-
mente a 30 grados, empuje el borde inferior hacia la esquina donde la pared se junta con el
subsuelo de ducha y el extremo derecho del panel esta al ras con la pared posterior. Luego
empuje con cuidado el panel hacia la pared lateral izquierda.

Empuje el panel firmemente contra la pared, alisando todas las burbujas del area, y luego

golpee ligeramente el panel de la pared con un mazo de goma de arriba a abajo y de un
extremo a otro para asegurarse de que esté conectado con fuerza a la pared.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 8: instalacion del panel de pared

8a.

8b.

8c.

8d.

central lateral izquierdo #5

Nota: hay una etiqueta en la parte
posterior de cada panel que indica el
numero de cada uno y una flecha que
apunta hacia el borde SUPERIOR.

Ubique el panel #5 y coléquelo sobre
una superficie plana. Segun sus
medidas del paso 1 (toma de medi-
das), corte el panel al largo apropia-
do y haga los cortes de plomeria
necesarios de acuerdo con las
instrucciones del paso 2 (corte).

Aplique la cinta y el adhesivo para
construccion tal como se explica en
el paso 3.

Despegue la cinta doble faz de la
parte posterior del panel. Coloque el
panel aproximadamente a 45 grados
y empuje con cuidado el borde de la
lengleta en la ranura del borde
superior del panel #4. Mueva el
panel suavemente mientras ejerce
presidon hacia delante y empujelo con
cuidado hacia la pared lateral izqui-
erda.

",

_°

Nota: debe tener mucho cuidado cuando instale este panel. El sellado hermético depende
de que la lengueta se inserte firmemente en la ranura antes de que el panel se vuelva a
colocar en su posicion, ya que la alineacién horizontal no se puede ajustar una vez que el

panel encaja en su lugar.

Empuje el panel firmemente contra la pared, alisando todas las burbujas del area, y luego
golpee ligeramente el panel de la pared con un mazo de goma de arriba a abajo y de un
extremo a otro para asegurarse de que esté conectado con fuerza a la pared.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 9: instalacion del panel de pared
superior lateral izquierdo #6

Nota: hay una etiqueta en la parte
posterior de cada panel que indica el
numero de cada uno y una flecha que
apunta hacia el borde SUPERIOR.

9a. Ubique el panel #6 y coloquelo sobre
una superficie plana. Segun sus
medidas del paso 1 (toma de medi-
das), corte el panel al largo apropia-
do y haga los cortes de plomeria
necesarios de acuerdo con las
instrucciones del paso 2 (corte).

9b. Aplique la cinta y el adhesivo para °
construccion tal como se explica en
el paso 3.

)
A

9c. Despegue la cinta doble faz de la
parte posterior del panel. Coloque el
panel aproximadamente a 45 grados

y empuje con cuidado el borde de la %
lengleta en la ranura del borde °
superior del panel #5. Mueva el %

panel suavemente mientras ejerce
presion hacia delante y empujelo con
cuidado hacia la pared lateral izqui-

N\

erda.

Nota: debe tener mucho cuidado cuando instale este panel. El sellado hermético depende
de que la lengueta se inserte firmemente en la ranura antes de que el panel se vuelva a
colocar en su posicion, ya que la alineacidn horizontal no se puede ajustar una vez que el
panel encaja en su lugar.

9d. Empuje el panel firmemente contra la pared, alisando todas las burbujas del area, y luego

golpee ligeramente el panel de la pared con un mazo de goma de arriba a abajo y de un
extremo a otro para asegurarse de que esté conectado con fuerza a la pared.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 10: Instale el panel de pared
inferior #7 del lado derecho

Nota: debe instalar los paneles de
pared laterales de la derecha en el
orden y la orientacion correctos para
garantizar un producto final hermético.
Hay una etiqueta en la parte posterior
de cada panel que indica el numero
de cada uno y una flecha que apunta
hacia el borde SUPERIOR. Los pane-
les 7, 8 y 9 forman la seccién de la
pared lateral izquierda de la estructura
exterior de la pared de ducha.

10a.Ubique el panel #7 y coléquelo sobre
una superficie plana. Segun sus medi-
das del paso 1 (toma de medidas),
corte el panel al largo apropiado y
haga los cortes de plomeria necesa-
rios de acuerdo con las instrucciones
del paso 2 (corte).

Nota: si no usa el ancho completo de
los paneles laterales de |la derecha,
corte los extremos del lado izquierdo,
ya que la esquina posterior sera cala-
fateada luego durante la instalacion y
en el proceso se podran ocultar las
imperfecciones.

10b.Repita el paso 7 (instalacion del panel
inferior lateral)

Paso 11: instalacion del panel de pared
central lateral derecho #8

Nota: debe instalar los paneles de
pared laterales de la derecha en el
orden y la orientacion correctos para
garantizar un producto final hermético.

11a.Ubique el panel #8 y coléquelo sobre
una superficie plana. Segun sus
medidas del paso 1 (toma de medi-
das), corte el panel al largo apropiado
y haga los cortes de plomeria necesa-
rios de acuerdo con las instrucciones
del paso 2 (corte).

11b.Repita el paso 8 (instalacion del panel
central lateral)
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 12: instalacién del panel de pared
superior lateral derecho #9

Nota: debe instalar los paneles de
pared laterales de la derecha en el
orden y la orientacion correctos para
garantizar un producto final hermético.

12a.Ubique el panel #9 y coléquelo sobre
una superficie plana. Segun sus
medidas del paso 1 (toma de medi-
das), corte el panel al largo apropia-
do y haga los cortes de plomeria
necesarios de acuerdo con las
instrucciones del paso 2 (corte).

12b.Repita el paso 9 (instalacién del
panel superior lateral)

Paso 13: selle las esquinas y los bordes
con masilla de calafateo 13

13. Coloque masilla de calafateo de
forma adecuada alrededor del
sistema de pared de ducha para
asegurarse de lograr un ajuste y
acabado seguros.

Entre otros, se incluyen:

» Esquinas interiores donde se
juntan las paredes de ducha

» Esquinas donde las paredes se
juntan con la base

* Borde exterior de los paneles de
pared laterales

* (Opcional) No es obligatorio
calafatear a lo largo del borde
superior de toda la estructura
exterior, pero hacerlo podria
contribuir a lograr un aspecto
acabado.

A ADVERTENCIA

Mantenga toda el area seca
durante 24 horas, como minimo,
para permitir que la masilla de
calafateo y el adhesivo para cons-
truccion se curen correctamente.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

* La limpieza y el mantenimiento de los paneles para la pared de ducha deben realizarse con
regularidad.

* EI momento ideal para limpiar es inmediatamente después de usar la ducha. Los residuos de
jabon, la cal y otras suciedades pesadas pueden contener materiales invasivos. La falta de
limpieza y mantenimiento podria danar la superficie de los paneles de pared y el nucleo. La
falta de limpieza de las paredes de la ducha podria provocar la decoloracién del panel de
pared.

* Las paredes de la ducha deben limpiarse sistematicamente con un limpiador doméstico
multiuso no abrasivo o un limpiador de ventanas. Pruebe siempre la solucién de limpieza en
un area poco visible antes de aplicarla a la superficie completa.

« Evite el uso de limpiadores abrasivos, polvos abrasivos, arena, acidos, acetona, alcalinos y
amoniaco.

« Para prolongar la vida util de los paneles de pared, se recomienda la limpieza diaria con
toallitas humedas y un detergente neutro diluido adecuado (pH entre 7 y 8). Siempre limpie
con un pafo humedo ya que el lavado en seco podria rayar la superficie.

« Evite las concentraciones altas de solventes y soluciones alcalinas y acidas fuertes durante
el proceso de limpieza.

» Se puede aplicar una fina capa de cera en la superficie del panel de pared después del
proceso de limpieza.

* El uso inadecuado de herramientas y objetos afilados provocara dafios permanentes por
rayones en la superficie.
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GARANTIA

El distribuidor garantiza al comprador original que este ensamble no presentara defectos de
fabricacion, que afecten su rendimiento como bafera o ducha, en las siguientes condiciones y
sujeto a las limitaciones incluidas en las secciones "Resarcimientos" y "Limitaciones de la
garantia". La Garantia limitada se aplica durante 10 afios a partir de la fecha de compra si el
ensamble se usa en un edificio residencial ocupado por el propietario sin fines comerciales o
durante 2 afios a partir de la fecha de compra si se usa en cualquier otro edificio, incluido cual-
quier edificio con fines de alquiler o comerciales. Esta Garantia limitada es nula si el ensamble no
se instala de acuerdo con las instrucciones de instalacion provistas por el distribuidor o los codi-
gos y ordenanzas de construccion locales, o si no se siguen las instrucciones de cuidado y limpie-
za provistas por el distribuidor. Esta Garantia limitada también es nula si el ensamble se traslada
de la ubicacion de su instalacion inicial o esta sujeto a accidente, abuso o0 uso inadecuado. La
Garantia limitada excluye el desgaste normal. Esta Garantia limitada se anulara, a menos que
cualquier falla o incumplimiento se descubra antes de la caducidad de esta garantia y sea infor-
mado al distribuidor, por escrito, acompanado del comprobante de compra original, dentro de los
30 dias siguientes al descubrimiento. RECURSOS: el recurso del comprador original bajo esta
Garantia limitada se limita a la reparacion, reemplazo o reembolso del precio de compra del
ensamble, a juicio exclusivo del distribuidor, de cualquier parte del ensamble que haya fallado o
no se ajuste a las especificaciones del fabricante, limitado a dafos o pérdida de uso del edificio o
su contenido, que surjan de cualquier defecto en el ensamble ni el distribuidor sera responsable
de ningun monto que exceda el precio de compra original del accesorio. El distribuidor se reserva
el derecho a solicitar la devolucién, a expensas del comprador, del ensamble dahado para su
reparacion o cambio antes de proporcionar servicios de acuerdo con esta Garantia limitada. Si el
distribuidor opta por reemplazar el ensamble, su obligacién se limita a proporcionar una unidad de
reemplazo o pieza componente de tamafio y estilo comparables, y no incluye el costo de retiro,
instalacion o transporte, que debe ser asumido por el comprador. Las piezas de repuesto propor-
cionadas de acuerdo con esta Garantia limitada cuentan con una garantia durante el resto del
periodo de garantia original aplicable al ensamble, como si dichas piezas fueran los componentes
originales del ensamble. LIMITACIONES DE LA GARANTIA: NO EXISTEN GARANTIAS QUE SE
EXTIENDAN MAS ALLA DE LA DESCRIPCION QUE APARECE AQUI DE LAS GARANTIAS
IMPLICITAS, INCLUIDAS AQUELLAS DE COMERCIABILIDAD O DE IDONEIDAD PARA UN
PROPOSITO ESPECIFICO, QUE HAYAN SIDO NEGADAS EXPRESAMENTE. EL DISTRIBUI-
DOR SE DESLINDA DE CUALQUIER Y TODA RESPONSABILIDAD POR DANOS ESPECIA-
LES, RESULTANTES O ACCIDENTALES. Algunos estados no permiten las limitaciones de los
dafnos accidentales o resultantes, de modo que las limitaciones y exclusiones anteriores pueden
no aplicarse en su caso. En dichos estados, |la responsabilidad del distribuidor se limitara en la
medida que lo permita la ley estatal. CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA QUE SURJA BAJO LA
LEY ESTATAL, INCLUIDA CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O
CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA DE IDONEIDAD PARA UN FIN PARTICULAR, ESTA LIMI-
TADA EN DURACION Y ALCANCE DE LA COBERTURA A LAS CONDICIONES DE ESTA
GARANTIA LIMITADA, A MENOS QUE LA LEY PERMITA UN PERIODO MAS CORTO.
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO: ACABADO DE MARMOL BLANCO DE CARRARA

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-439-9800, de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este, de lunes a domingos.
También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o

visitar www.lowespartsplus.com.

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA

PIEZA DESCRIPCION

Panel inferior posterior con ranura

DE 121,92 CM

48IN-BACKPANEL1-GCW

DE 152,4 CM

60IN-BACKPANEL1-GCW

Centro inferior posterior
con ranura y lengueta

48IN-BACKPANEL2-GCW

60IN-BACKPANEL2-GCW

Panel superior posterior con lengleta

48IN-BACKPANEL3-GCW

60IN-BACKPANEL3-GCW

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL4-GCW

60IN-SIDEPANEL4-GCW

Panel central lateral con ranura
y lengueta

48IN-SIDEPANEL5-GCW

60IN-SIDEPANEL5-GCW

Panel superior lateral
con lengueta

48IN-SIDEPANEL6-GCW

60IN-SIDEPANELG-GCW

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL7-GCW

60IN-SIDEPANEL7-GCW

Panel central lateral con ranura
y lengleta

48IN-SIDEPANEL8-GCW

60IN-SIDEPANEL8-GCW

Panel superior lateral con lengueta

48IN-SIDEPANEL9-GCW

60IN-SIDEPANEL9-GCW
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO: ACABADO DRIFTWOOD

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-439-9800, de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este, de lunes a domingos.
También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o

visitar www.lowespartsplus.com.

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA

PIEZA DESCRIPCION

Panel inferior posterior con ranura

DE 121,92 CM

48IN-BACKPANEL1-DR

DE 152,4 CM

60IN-BACKPANEL1-DR

Centro inferior posterior
con ranura y lengueta

48IN-BACKPANEL2-DR

60IN-BACKPANEL2-DR

Panel superior posterior con lengleta

48IN-BACKPANEL3-DR

60IN-BACKPANEL3-DR

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL4-DR

60IN-SIDEPANEL4-DR

Panel central lateral con ranura
y lengleta

48IN-SIDEPANEL5-DR

60IN-SIDEPANEL5-DR

Panel superior lateral
con lengueta

48IN-SIDEPANEL6-DR

60IN-SIDEPANEL6G-DR

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL7-DR

60IN-SIDEPANEL7-DR

Panel central lateral con ranura
y lengueta

48IN-SIDEPANEL8-DR

60IN-SIDEPANELS8-DR

Panel superior lateral con lengueta

48IN-SIDEPANEL9-DR

60IN-SIDEPANEL9-DR
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO: ACABADO DE BALDOSA GRIS SUBWAY

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-439-9800, de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este, de lunes a domingos.
También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o

visitar www.lowespartsplus.com.

) NUMERO DE PIEZA: NUMERO DE PIEZA:
PIEZA DESCRIPCION PAREDES DE DUCHA PAREDES DE DUCHA
DE 121,92 CM DE 152,4 CM

1 | Panel inferior posterior con ranura| 48IN-BACKPANEL1-GGS |60IN-BACKPANEL1-GGS

Centro inferior posterior
con ranura y lengueta

3 | Panel superior posterior con lengiieta| 48IN-BACKPANEL3-GGS |60IN-BACKPANEL3-GGS

48IN-BACKPANEL2-GGS ([60IN-BACKPANEL2-GGS

4 | Panel inferior lateral con ranura |48IN-SIDEPANEL4-GGS  |60IN-SIDEPANEL4-GGS

5 )F/”T‘g%ggtg"a' lateral con ranura | 48|N-SIDEPANEL5-GGS  |60IN-SIDEPANEL5-GGS

Panel superior lateral
con lengueta

7 | Panel inferior lateral con ranura | 48IN-SIDEPANEL7-GGS |60IN-SIDEPANEL7-GGS

48IN-SIDEPANEL6-GGS |60IN-SIDEPANEL6-GGS

Panel central lateral con ranura ) )
8 y lengiieta 48IN-SIDEPANEL8-GGS |60IN-SIDEPANEL8-GGS

9 [Panel superior lateral con lengleta| 48IN-SIDEPANEL9-GGS |60IN-SIDEPANEL9-GGS
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO: ACABADO DE BALDOSA BLANCO SUBWAY

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-439-9800, de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este, de lunes a domingos.
También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o

visitar www.lowespartsplus.com. ’

o o

) NUMERO DE PIEZA: NUMERO DE PIEZA:
PIEZA DESCRIPCION PAREDES DE DUCHA  PAREDES DE DUCHA

DE 121,92 CM DE 152,4 CM

1 | Panel inferior posterior con ranura| 48IN-BACKPANEL1-GWS [60IN-BACKPANEL1-GWS

Centro inferior posterior
con ranura y lengueta

3 | Panel superior posterior con lengiieta| 48IN-BACKPANEL3-GWS |60IN-BACKPANEL3-GWS

48IN-BACKPANEL2-GWS [60IN-BACKPANEL2-GWS

4 | Panel inferior lateral con ranura |48IN-SIDEPANEL4-GWS |60IN-SIDEPANELA4-GWS

5 | Panel central lateral con ranura | 48|N-SIDEPANEL5-GWS |60IN-SIDEPANEL5-GWS
y lengueta

Panel superior lateral

con lengueta

7 | Panel inferior lateral con ranura | 48IN-SIDEPANEL7-GWS |[60IN-SIDEPANEL7-GWS

48IN-SIDEPANEL6-GWS |60IN-SIDEPANELG-GWS

8 s?gne;g:tgtral lateral con ranura 48IN-SIDEPANELS-GWS |60IN-SIDEPANELS-GWS

9 [Panel superior lateral con lengueta| 48IN-SIDEPANEL9-GWS [60IN-SIDEPANEL9-GWS
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO: ACABADO QUARRY

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-439-9800, de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este, de lunes a domingos.
También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o

visitar www.lowespartsplus.com.

16/

PIEZA DESCRIPCION

©

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA
DE 121,92 CM

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA
DE 152,4 CM

Panel inferior posterior con ranura

48IN-BACKPANEL1-QU

60IN-BACKPANEL1-QU

Centro inferior posterior
con ranura y lengueta

48IN-BACKPANEL2-QU

60IN-BACKPANEL2-QU

Panel superior posterior con lengueta

48IN-BACKPANEL3-QU

60IN-BACKPANEL3-QU

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL4-QU

60IN-SIDEPANEL4-QU

Panel central lateral con ranura
y lengueta

48IN-SIDEPANELS5-QU

60IN-SIDEPANELS5-QU

Panel superior lateral
con lengueta

48IN-SIDEPANELG-QU

60IN-SIDEPANEL6G-QU

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL7-QU

60IN-SIDEPANEL7-QU

Panel central lateral con ranura
y lengleta

48IN-SIDEPANELS8-QU

60IN-SIDEPANELS8-QU

Panel superior lateral con lengueta

48IN-SIDEPANEL9-QU

60IN-SIDEPANEL9-QU
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO: ACABADO SLATE

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-439-9800, de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este, de lunes a domingos.
También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o

visitar www.lowespartsplus.com.

(6

PIEZA DESCRIPCION

©

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA
DE 121,92 CM

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA
DE 152,4 CM

1 Panel inferior posterior con ranura

48IN-BACKPANEL1-SL

60IN-BACKPANEL1-SL

Centro inferior posterior
con ranura y lengueta

48IN-BACKPANEL2-SL

60IN-BACKPANEL2-SL

3 | Panel superior posterior con lenglieta

48IN-BACKPANEL3-SL

60IN-BACKPANEL3-SL

4 Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL4-SL

60IN-SIDEPANEL4-SL

5 Panel central lateral con ranura
y lengueta

48IN-SIDEPANELS5-SL

60IN-SIDEPANELS-SL

Panel superior lateral
con lengueta

48IN-SIDEPANELG-SL

60IN-SIDEPANELG-SL

7 |Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL7-SL

60IN-SIDEPANEL7-SL

Panel central lateral con ranura
y lengueta

48IN-SIDEPANELS8-SL

60IN-SIDEPANELS-SL

9 |Panel superior lateral con lengueta

48IN-SIDEPANEL9-SL

60IN-SIDEPANEL9-SL
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO: ACABADO SHALE

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-439-9800, de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este, de lunes a domingos.
También puede ponerse en contacto con nosotros en partsplus@lowes.com o

visitar www.lowespartsplus.com.

6/

PIEZA DESCRIPCION

©

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA
DE 121,92 CM

NUMERO DE PIEZA:
PAREDES DE DUCHA
DE 152,4 CM

Panel inferior posterior con ranura

48IN-BACKPANEL1-SH

60IN-BACKPANEL1-SH

Centro inferior posterior
con ranura y lengueta

48IN-BACKPANEL2-SH

60IN-BACKPANEL2-SH

Panel superior posterior con lengleta

48IN-BACKPANEL3-SH

60IN-BACKPANEL3-SH

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL4-SH

60IN-SIDEPANEL4-SH

Panel central lateral con ranura
y lengueta

48IN-SIDEPANELS-SH

60IN-SIDEPANELS-SH

Panel superior lateral
con lengueta

48IN-SIDEPANEL6-SH

60IN-SIDEPANEL6-SH

Panel inferior lateral con ranura

48IN-SIDEPANEL7-SH

60IN-SIDEPANEL7-SH

Panel central lateral con ranura
y lengueta

48IN-SIDEPANELS8-SH

60IN-SIDEPANELS8-SH

Panel superior lateral con lengleta

48IN-SIDEPANEL9-SH

60IN-SIDEPANEL9-SH
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